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PRESP
Espositore da terra Prestige. Mis cm 65 x 170
Floor stand Prestige.

MLEVA
Espositore da banco  Prestige per crema in vaset-
to. Mis. cm 38 x 65
Desk display for Prestige jars.

PLEGN
Espositore da banco Prestige per prodotti vari.
Mis. 38 x 75.
Desk display for Prestige products.

PRLUC
Espositore da terra Prestige per prodotti vari, (sul
retro file di ganci per appendere sottopiedi e alza-
tacchi). Mis. 44 x 145
Floor stand Prestige. Front for shoe specialities
display, back-side for insoles.
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PRESP

MLEVA

PLEGN

ESPOSITORI LINEA PRESTIGE

I MIGLIORI PRODOTTI PER LA CALZATURA

L'INECCEPIBILE QUALITÀ’, LA
VARIETÀ DI PRODOTTI, LA VASTA
GAMMA DI CREME E DI COLORI,
L'ELEGANZA E LA RAFFINATEZ-
ZA DELLE CONFEZIONI UNITA-
MENTE AD UN PREZZO INTERES-
SANTE, HANNO PORTATO IN
BREVE TEMPO QUESTA LINEA
AD AFFERMARSI CON SUCCES-
SO E AD ESSERE LA PIU' GRADI-
TA DA TUTTA LA CLIENTELA ITA-
LIANA ED ESTERA.

PRLUC

GLI ESPOSITORI SONO STATI REALIZZATI IN LEGNO
DISPLAYS APPEARING IN THIS PAGE ARE IN WOOD

max imp




CARTELLA COLORI
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Neutro 1 
Neutral          Y r n c

Nero 2 
Black         n Y c r

Bianco 170 
White   Y r n c

Rosso sangue        78
Oxblood            r c

Ametista 22
Amethiste        r c

Palissandro            80
Palisander        r Y c

Rosso 31
Red                   Y r c

Rosso mogano 12 
Red Mahogany Y r n c

Avorio                  53
Ivory           Y r c

Beige 193
Nougat Beige      c

Arancio 37
Orange               r

Fuchsia 203
Fuchsia              c

Bordeaux 158
Bordeaux      Y n r c

Navy Blu 188
Navy Blue    r Y n c

Marrone rossiccio   41
Rich brown      n r c

Verde Pino          217
Pine Green      r Y c

Celeste pastello     47
Pastel blue           r

Argento              231
Silver                 r c

Giallo 17
Yellow             r Y c

Verde mela          211
Apple green         r c

Talpa                  169
Taupe                c

Rosso Ciliegia 24
Cherry Red      r Y c

Beige pastello     181
Pastel beige         r

Oro                    ORO
Gold                  Y r c

Bronzo                BRO
Bronze                 r

Marrone moda     138
Fashion brown       r

Platino PLA
Platinum             r

Colori vasetto Prestige
Prestige jar colours.

r

Colori tubetto Prestige

Prestige tube colours.

Y

Colori tubetto Punch

Punch tube colours.

n

Colori vasetto Punch

Punch jar colours.

c

Rosa pastello         48
Pastel rose        r

Lilla                       42
Lilac               r

Verde oliva            56
Kaki                    r

Gabardine              49
r

Viola 27
Violet                  r

or
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Rame                  COP
Copper              r

Bianco sporco 40
Off white         r

Marrone Chiaro 6
Light Brown Y n c r

Cognac 72 
Cognac        Y n r c

Cammello              89 
Camel               r Y c

Tabacco 9 
London Tan    n Y c r

Marrone scuro       10
Dark Brown    Y n r c

Grigio 137
Slate Gray        r Y c

Antracite 195
Anthracite     r

Grigio perla           39
Grey pearl         r

Blu Royal               21 
Royal blue        c r

Sabbia 74
Sand  r

Naturale 143 
Natural              Y r c

Marrone Medio       11 
Medium BrownY r n c
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SPAND

PRV50 
Pregiata crema per la cura giornaliera di calzature ed
altri oggetti in pelle. Vastissima disponibilità di colori.
Vedi cartella colori pagina 4 contrassegnati Prestige.
Contenuto 50 ml.

Finest  shoe cream for shoe and leather care. All
colours as specified on colour card on page 4. 50 ml.

CREMA IN VASETTO 

SPAND
Spugna rotonda adatta per applicazione crema. 

Small sponge for the application of jar shoe cream.

SPANDICREMA

PRT50
Originale crema inglese in tubetto formato classico.
Vedi cartella colori pagina 4. Speciale capsula per il ri-
ferimento del colore. Contenuto 50 ml. 

Shoe cream in tube 50 ml. Colours: see colour card on
page 4.

PRTAP 
Crema inglese in tubetto con “applicatore”.
Contenuto 50 ml. Colori: 1, 2, 10, 11, 188.

Shoe cream tube 50 ml, whit applicator. Available
colors: 1, 2, 10, 11, 188.

CREMA IN TUBETTO

PRT25
Piccolo formato promozionale adatto per confezionare
borsine e kit per viaggio. Colori: nero, neutro.
Contenuto 25 ml.

Shoe cream in small size tube 25 ml. For promotions
or kits. Colours: black and neutral.

CREMA TUBETTO VIAGGIO

MLEVA
Espositore da banco in legno per esposizione e visua-
lizzazione colori della crema in vasetto Prestige. Mis.
cm 38 x 65.

Display for Prestige shoe cream jars.

PPLEX
Espositore plexiglas per tubetto Prestige.

Display for  Prestige shoe cream tube.

ESPOSITORI DA BANCO

PPLEX

PRV50

PRT50

PRT25

MLEVA

PRTAP

PV000
Pregiata crema per uso professionale.
Contenuto 1000 ml

Finest shoe cream for professional use. Cont. 1000 ml

CREMA PROFESSIONALE

NOVITA’

NOVITA’

I MIGLIORI PRODOTTI PER LA CALZATURA
PV000
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COLOR
Super crema incredibilmente coprente, capace di far
sparire graffi, tagli, screpolature e macchie di qualsiasi
tipo (olio, acqua, sporco ecc.) da scarpe e borse.
Rinnova le calzature. Il suo potere coprente senza pari
la rende un prodotto indispensabile al riparatore e un
prodotto assai gradito a tutta la clientela. 48 colori -
vedi cartella colori. Tubetto da 25 ml. Confezioni da 5
pezzi.

Shoe cream for renovating colour of the shoe. This
magic cream is highly pigmented and covers scuffs
and scrapes, restores original colours of leather.
Tube of 25 ml. In 48 colours (see colour card). Set of
5 pieces.

CREMA SUPER COPRENTE

I MIGLIORI PRODOTTI PER LA CALZATURA

COLOR

COLOR  -  CARTELLA COLORI

“COLOR” E’ UNA CREMA MAGICA 
SUPER COPRENTE CHE FA 

SPARIRE IN UN LAMPO GRAFFI, 
MACCHIE E SCREPOLATURE.

ORDINARE 
INDICANDO 

IL CODICE NUMERICO

PRTAC
Ripara e ricolora graffi e screpolature, per utilizzarlo
basta agitare bene, premere la spugna sulla parte rovi-
nata ed eliminare con un panno il prodotto in eccesso.
Lasciare asciugare e lucidare. 25 ml.

Touch up covers and recolors scuffs and scratches.
For smooth leathers. With sponge applicators. 25 ml.

TACCHI E RITOCCHI

DARK BROWN
MARRON SCURO 

MEDIUM BROWN
MARRON MEDIO  

COGNAC

BLACK
NERO   

WHITE
BIANCO  

DARK NAVY
BLU SCURO

10

11

72

02

170

188

PRTAC

112 Ice 170 White 100 Off White 53 Ivory

101 Light Beige 102 Sand 181 Pastel Beige 143 Natural 89 Camel

98 Sirena

108 Tan4 Chene Brown90 London Tan130 Beige

11 Medium Brown 111Tobacco 5 Fashion Brown 10 Dark Brown

6 Light Brown

110 Bone

72 Cognac

158 Bordeaux

137 Grey 114 Light Grey

120  Bright Red119 Rose118 Pastel Rose

188 Dark Blue117 Royal Blue116 Iris Blue

104 Olive Green

229 Gold

217 Pine Green

122 Light Gold

106 Green

233 Platinum231 Silver

115 Pastel Blue

105 Apple Green107 Yellow

109 Cocoa 103 Mud

200 Red

1 Neutral

113 Mist

121 Cherry Red

123 Violet

2 Black

DISPONIBILE PRATICO ESPOSITORE DA BANCO (art. COESP) - VEDI FOTO PAG. 2
AVAILABLE DESK DISPLAY (art. COESP) - PICTURE PAGE 2
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MS100 
Sapone inglese per una pulizia di tutte le pelli, esclusi
scamosciati e pelli verniciate. Rimette a nuovo scarpe,
stivali, valigie, selle, indumenti in pelle, divani ecc.
Contenuto 100 ml.
English leather and saddle soap for washing all kinds
of leather, except suede and patent. 100 ml.

SAPONE

SPUGN
Per l'applicazione del sapone.

Sponge for the application of the soap.

SPUGNA

PRMEL
Potente smacchiatore per pelle e camoscio. Efficace
sopratutto contro macchie di unto, biro e catrame. 
Cont. 50 ml.
Powerful detergent for leather and suede. Grease and
tar remover. 50 ml.

SMACCHIATORE

MD100 - MD250 - MD500  -  “DELICATE CREAM”
Crema fine e delicata senza solventi aggressivi. Pulisce
e nutre scarpe, borse ed indumenti in pelle. Ideale per
nappa, pellami in vitello, vernice, rettile. È il prodotto
ideale per la pulizia di capi pregiati dove è essenziale
l'uso di una crema altamente affidabile che non possa
nuocere. Per stivali, cinture, guanti, borse. Confezioni
da ml 100-250-500.

Delicate detergent cream, without solvents. Excellent
for fine, delicate, smooth leathers. 100-250-500 ml.

LCRES - LC250 - “CREMA ESSENZIALE”
Antica formula per ottenere i migliori risultati di pulizia e
nutrimento dei pellami di vitello, nappa, similpelle e ver-
nice. Contenuto: LCRES (115 ml.)  LC250 ( 250 ml.)

Essential cream is a detergent. Excellent for all fine,
delicate and smooth leathers. LCRES (115 ml.)
LC250 ( 250 ml.)

PRSIL  -  “CREMA SILICONE”
Emulsione semiliquida, per pulire, nutrire e ammorbidi-
re pelli di vitello, cuoio e similpelle. 50 ml.

Silicone liquid cream for cleaning, nourishing, softening
leather shoes (not for suede). 50 ml.

PRSUP  -  “PELLE & CAMOSCIO”
Soluzione efficace sia contro le macchie di unto e biro,
sia contro lo sporco da accumulo di polvere. Per pelli
lisce e scamosciate. Cont. 50 ml.

Excellent detergent solution to remove greasy stains.
For leather and suede. 50 ml.

CREME DETERGENTI

MD250

PRMEL

MS100

PRSIL

MD100

SPUGN

PRD50  -  “DELICATE CREAM GEL”
Crema fine e delicata senza solventi aggressivi. Pulisce
e nutre scarpe, borse ed indumenti in pelle. Ideale per
nappa, pellami in vitello, vernice, rettile. È il prodotto
ideale per la pulizia di capi pregiati dove è essenziale
l'uso di una crema altamente affidabile che non possa
nuocere. Per stivali, cinture, guanti, borse.  50 ml. 
Delicate detergent cream, without solvents. Excellent
for all fine, delicate and smooth leathers. 50 ml.

CREMA DETERGENTE

PRD50

I MIGLIORI PRODOTTI PER LA CALZATURA

LCRES 
LC250

PRSUP

CREME ALTAMENTE AFFIDABILI, 
SPECIFICHE  PER LA PULIZIA DI 

CAPI  E PELLAMI PREGIATI.

MD500
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PRSHA
Shampo per camoscio e nubuck. Cont. 50 ml.

Suede Shampoo. Detergent solution for suede and
nubuck. Cont. 50 ml.

SHAMPO CAMOSCIO

PRNUB
Detergente spray specifico per oggetti in Nubuck. Una
facile eliminazione dello sporco senza danni. 250 ml.

Prestige spray cleaner 250 ml for nubuck shoes, bags
and other items.

DETERGENTE NUBUCK

PRGOM  
Friabile e delicatamente abrasiva per la pulizia a secco
di scamosciati.
Dry cleaner pack to clean suede footwear.

GOMMA PER SCAMOSCIATI 

PRSHA

PRSUS

PRGOM

PRNUB

PRCAM

PRCAM
Prestige shampo spray per camoscio e tessuto.
Elimina lo sporco e non danneggia l'aspetto di scarpe,
borse e altri capi. 250 ml.

Suede & fabric shampoo spray. Removes stains and
dirt without damaging. 250 ml.

SHAMPO CAMOSCIO & TESSUTO

I MIGLIORI PRODOTTI PER LA CALZATURA

PRSUS
Spray per nutrire e rinnovare nel colore scarpe, stivali,
borse ed indumenti in pelle scamosciata. Colori: vedi
tabella colori.

Spray for suede, to renew colour of suede and nubuck
shoes/articles. Available in the following colours: See
colours card.

RINNOVATORE CAMOSCIO/NUBUCK

RINNOVATORE CAMOSCIO  -  CARTELLA COLORI

Bordeaux 158
Bordeaux

Coloniale 72
Sand

Marrone scuro 10
Dark brown

Blu scuro 188
Navy blue

Beige 130
Beige

Marrone medio 11
Medium brown

Verde pino 217
Pine green

Ruggine 136
Rusty brown

Rosso 31
Red

Ghiaccio 221
Ice

Grigio 137
Grey

Avorio 53
Ivory

Neutro 1
Neutral

Nero 2
Black

Marrone chiaro 6
Light brown

Tabacco 9
London tan

Verde oliva 222
Olive green

PRODOTTI 
ALTAMENTE 

AFFIDABILI, SPECIFICI 
PER LA PULIZIA DI 

CALZATURE E CAPI IN 
CAMOSCIO E NUBUCK. 

Beige Chiaro 181
Light Beige
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ADENA
Prestige spray deodorante per calzature e scarpiere.
Profumato, protegge da aggressioni di agenti esterni.
250 ml

Deodorant spray for shoes. Kills odour. 250 ml.

SPRAY DEODORANTE

PRVER
Speciale formulazione spray che pulisce e da' una lu-
centezza immediata a pelli verniciate e delicate (vitello,
rettile). Contenuto 250 ml.

Wax shining & restoring formulation spray for patent,
finest and delicate smooth leather. 250 ml.

SPRAY PELLI VERNICIATE/RETTILE

MC200
Bomboletta spray allargascarpe da 200 ml.

Special spray shoe stretcher 200 ml.

PRALL
Bomboletta spray allargascarpe da 75 ml .

Special spray shoe stretcher 75 ml.

SPRAY ALLARGASCARPE

PRSMA
Prestige spray smacchiatore a secco. Toglie macchie
di olio, unto e grasso da calzature, borse ed oggetti in
pelle, camoscio, nubuck e tessuti. Consigliato controllo
resistenza colore su una parte nascosta. 250 ml.

Spray which removes oil and grease stains from
leather, suede, nubuck and fabric. 250 ml. 

SMACCHIATORE A SECCO

PROL1
Prestige olio spray ideale per la cura ed il mantenimen-
to di pelli unte e grasse. 250 ml.

Oil spray. For the care of oil tanned leathers. 250 ml.

OLIO SPRAY

PROL1

PRIMP

PRVER

PRSMA

PRALL

ADENA

MC200

PRIMP  -  “PROTECTOR ACQUA STOP”
Formulazione che garantisce il massimo potere imper-
meabilizzante ed antimacchia. Efficace sia su pelli li-
sce, scamosciate e Nubuck. Cont. 250 ml.

Water and stain protector. 250 ml.

IMPERMEABILIZZANTE 

I MIGLIORI PRODOTTI PER LA CALZATURA

PNOCO  - '' NO COLOR ''
Riduce la decolorazione all'interno della scarpa,
evitando macchie a calze e piedi. 150 ml.

This formulation fixes colour inside shoe. Less colour
rubb-off from inner shoe on feet and socks. 150 ml.

SPRAY FISSANTE

PNOCO



Affinché un prodotto possa definirsi valido,
oltre che una piacevole presentazione, ne-
cessita di un fondamentale elemento: l’esperienza di chi lo
crea! 
E’ infatti grazie ad essa che siamo in grado di proporre sul
mercato un prodotto nuovo ed unico.
La ricerca di una formulazione più raffinata e naturale, l’uti-
lizzo di una crema piuttosto che un liquido, rappresentano
soltanto una parte dell’essenziale.

+ Più Brillantezza: ridona alla pelle delle tue scarpe quella
lucentezza e quel colore delle calzature nuove.
+ Più Rapidità: la crema si spande e si asciuga in un atti-
mo. Il tempo necessario a rinnovare l’aspetto delle scarpe
é di 15 secondi.
+ Più Praticità: mai più mani sporche. Lo speciale ap-
plicatore in spugna sostituisce lo spazzolino spandicre-
ma e la spazzola. Ideale in viaggio.

10

+ Brillante + Rapido + Pratico
CREMA AUTOBRILLANTE PER CALZATURE

PRPIU’

PRPIU’
Non e’ una cera liquida ma una crema autolucidan-
te per calzature. In pratico tubetto da ml 50 con ap-
plicatore. Miniespositore da 10 pz.

Self shine shoe cream. It renews the leather of your
shoe, bringing it to the original beauty, brightness
and colour.  In tube with a special sponge
applicator (50 ml). 

PA000
Crema autolucidante in barattolo da 1000 ml

Self shine cream. 1000 ml.

CREMA PER CALZATURE

Neutral

Black

Dark Brown

Medium Brown

Cognac

Dark Blue

Bordeaux

1

2

10

11

72

188

158

PA000

SELF SHINE SHOE CREAM
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LA LINEA COMPLETA PER LA CALZATURA

PSCAT
Lucido in scatoletta che nutre , protegge e dona il
massimo risultato di lucentezza. Per scarpe pregia-
te. 50 ml. Disponibile nei colori: black, neutral,
brown, tan, oxblood.

Shoe polish in solid wax which restores colour,
nourishes and protects. 50 ml. Available in 5 colours
as above.

PGLOS - ''GUARDSMAN GLOSS''
Formulazione di cere pregiatissime per gli ''esigenti''
che danno alla scarpa una brillantezza che non trova
riscontro. Nutre, protegge e lubrifica pelle liscia dando
una lucentezza speciale. Colori: 2 black, 10 dark tan,
11 mid tan, 72 light tan, 78 oxblood, 21 blue. 50 ml.

Traditional paste shoe polish which cleans, softens
and preserves all smooth leather articles. Colours as
above. 50 ml.

LUCIDO IN SCATOLA

PVASE 
Pregiata crema per la cura giornaliera di calzature ed
altri oggetti in pelle. Disponibilità di tutti i colori indicati
nella cartella colori (pag. 4). Cont. 50 ml.

Finest fashion shoe cream, for shoe and leather care.
All colours as  per colour card (page 4). 50 ml.

CREMA IN VASETTO

SPAND
Spugna rotonda adatta per applicazione crema. 

Small sponge for the application of jar shoe cream.

SPANDICREMA

PTU50  -  “RAIN GARD”
Crema in tubetto con applicatore. Pulisce, lucida e
protegge tutte le pelli lisce e grezze Contenuto 50 ml.
Disponibile in una vasta gamma di colori (pag. 4).

Shoe cream in tube 50 ml. Built-in sponge applicator.
Renews, nourishes and protects all smooth, grained
and delicate leathers. Available in various colours
(page 4).

CREMA IN TUBETTO

SPAND

PGLOS

PTU50

PSCAT

PVASE

PTU50

La linea Punch comprende
una vasta gamma di pro-
dotti di alta qualità per ogni
problema della calzatura.
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LA LINEA COMPLETA PER LA CALZATURA

PWHIC  -  “CANVAS WHITE”
Superbianco ad alto potere coprente e di facile uso
adatto per le scarpe di tela, canvas. Ideale per le
scarpe sportive in tela. 75 ml.

Specifically developed to whiten open-weave
canvas material. 75 ml.

BIANCHETTO PER TELA

PLCAR  -  “LEATHER POLISH”
Speciale cera spray per pulire, dare lucentezza e
proteggere scarpe ed altr i  oggetti in pelle.
Contenuto 200 ml.

Rich wax formulation which cleans, shines and
protects shoes and other leather articles. Spray
format 200 ml.

CERA SPRAY PER PELLE

PPATE  -  “PATENT GLOW”
Patent Glow è una speciale cera leggera che rimuo-
ve lo sporco e dà lucentezza e aspetto nuovo fiam-
mante alle pelli verniciate e delicate (vitello, rettile).
Contenuto 200 ml.

Special light wax formulation for restoring patent and
wet-look leathers. Renews original shine. 200 ml.

SPRAY PELLI VERNICIATE/RETTILE

PLDYE  -  “LEATHER & NUBUCK DYE”
Specialità per rinnovare e/o tingere articoli in pelle, si-
milpelle e Nubuck. Nei colori: Nero, Marrone, Marrone
scuro, Blu. 50 ml.

To renew and/or change colour of smooth leather
and Nubuck. Colours: Black, Brown, Dark Brown,
Blue. 50 ml. 

TINTURA PER PELLE E NUBUCK

PWHIL  -  “LEATHER WHITE”
Superbianco ad alto potere coprente e di facile uso
con applicatore. Per scarpe in pelle. Non usare su
scamosciati o nabuck. 75 ml.

Contains high level of white pigment, for white
leather shoes. Do not use on suede / nubuck. 75 ml.

BIANCHETTO PER PELLE

PAL50  -  “SHOE STRETCHER”
Bomboletta spray allargascarpe pratica e tascabile per
calzature in pelle, camoscio e tela. Al profumo di limo-
ne. Rinfresca l’interno della scarpa ed è consigliato per
l’igiene. 50 ml.

Special spray shoe stretcher for leather, suede and
canvas shoes. With lemon perfume. Freshens the
inside. 50 ml.

ALLARGASCARPE SPRAY

PWHIL
PWHIC

PLDYE

PPATE

PLCAR

PAL50
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LA LINEA COMPLETA PER LA CALZATURA

PSHIN  -  “SHOE SHINE”
Cera liquida autolucidante che pulisce, nutre, pro-
tegge e lucida scarpe ed altri oggetti in pelle. In pra-
tico flacone con applicatore. Confez. da 10 pezzi.
Colori: neutro, nero, marrone, blu. Cont. 75 ml.

A rich self-shining shoe polish wax. All-in-one wax,
cleans, nourishes, protects and shines shoes and
leather articles. Built-in sponge  applicator. Set of 10
pieces. Colours: neutral, black, brown, blue. 75 ml.

AUTOLUCIDANTE

PSHIN

PRMAX

BOMAX

PRMAX  -  “MAX - SHOE SHINE”
Spugne con guscio in forma anatomica e di facile im-
pugnatura. A base di oli e cere speciali,  protegge e
nutre la scarpa senza rovinarne il pellame e da' alla
stessa un'immediata lucentezza. Solo per pelli lisce e
per scarpe sintetiche. Riassortimento a dozzine.
Colori: 1 Neutro, 2 Nero, 11 Marrone.

Shoe shine sponge protects and nourishes all finished
leather & synthetic shoes. Reassortment in dozens.
Colours: 1 Neutral, 2 Black, 11 Brown.

PRMAX  -  “MAX - SUE”
Spugne per la pul iz ia di camoscio e nubuck.
Riassortimento a dozzine. 

Sponges  to clean suede and nubuck. Assortment in
dozens. 

PRMAX  -  “MAX - OIL”
Spugne per pulizia e rinnovo di pellami ingrassati.
Riassortimento a dozzine. 

Sponges to clean and renovate oil tanned leathers.
Assortment in dozens. 

SPUGNE LUCIDANTI

BOMAX
Cartone espositore da banco completo di 18 spugne
“MAX”. 6 spugne lucidanti “SHOE SHINE” col. nero +
3 col. neutro + 3 col. marron + 3 spugne “OIL” per pel-
lami ingrassati + 3 spugne “SUE”  per camoscio e nu-
buck.

Carton display with 18 “MAX” sponges. 6 sponges
“SHOE SHINE” black + 3 neutral + 3 brown + 3
sponges “OIL” for oil tanned leather + 3 sponges
“SUE” for suede & nubuck.

ESPOSITORE CON SPUGNE

PRMAX

OIL

SHOE SHINE

SUE

PRMAX
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LA LINEA COMPLETA PER LA CALZATURA

PSUED  -  “SUEDE DYE”
Tintura liquida per rinnovare e cambiare il colore di
scarpe ed oggetti in camoscio. Disponibile nei colori:
nero, marrone, marrone scuro, blu. 50 ml.

Suede dye, to completely renew colour of suede
shoes and suede articles. Colours: black, brown, dark
brown, blue. 50 ml.

TINTURA CAMOSCIO

PSUSS  -  “SUEDE & NUBUCK RENOVATOR”
Spray per nutrire e rinnovare nel colore, scarpe, stiva-
li, borse ed indumenti in pelle scamosciata. Protegge
da acqua e macchie. Disponibile nei colori: 1 neutro,
2 nero, 9 tabacco, 6 marrone chiaro, 10 marrone scu-
ro, 11 marrone medio, 21 blu, 130 beige, 136 ruggi-
ne, 158 bordeaux, ghiaccio, 72 desert. 200 ml.

Spray for suede, to renew colour of suede and
nubuck shoes/articles: provides rain and stain
resistance. Colours available: 1 neutral, 2 black, 9
London tan, 10 dark brown, 6 light brown, 11
medium brown, 21  blue, 130 beige, 136 rust, 158
bordeaux, ice, 72 desert. 200 ml.

PSNRE  -  “SUEDE & NUBUCK RENOVATOR”
Liquido per camoscio e nubuck, con applicatore.
Rinnova il colore, pulisce e protegge dall’umidità. 75
ml. Colori: neutral, black, brown, blue.

Cleans and restores colours of suede and nubuck
shoes. 75 ml. Colours: neutral, black, brown, blue.

RINNOVATORI CAMOSCIO/NUBUCK

PNUBS  -  “DETERGENT SPRAY”
Detergente specifico per scarpe ed oggetti in camo-
scio, nubuck e tessuto. Pulisce senza danneggiare.
200 ml.

Spray detergent for suede, nubuck & fabric. 200 ml.

DETERGENTE SPRAY

PSUSS

PSUEDPNUBS

PSNRE

PRODOTTI INDICATI PER 
RINNOVARE E PULIRE 
CALZATURE E CAPI IN 

CAMOSCIO E NUBUCK.
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LA LINEA COMPLETA PER LA CALZATURA

PS100
Il vero e tradizionale sapone che lava radicalmente tut-
te le pelli, esclusi scamosciati e pelli verniciate. Rimette
a nuovo scarpe, stivali, valigie, selle, indumenti in pelle,
divani, ecc. 100 ml.
Si applica con speciale spugna (SPUGN).

Original leather and saddle soap, for washing all kinds
of leather, except suede and patent. 100 ml.
Applicator sponge (SPUGN).

SAPONE

PDC50  -  “DELICATE CREAM GEL”
Crema fine e delicata senza solventi aggressivi. Pulisce
e nutre scarpe, borse, stivali ed indumenti in pelle.
Ideale per nappa pellami in vitello, vernice, rettile.
Ideale per la pulizia di capi pregiati. Altamente affidabi-
le. 50 ml.

Delicate detergent cream gel, without solvents. Good
for finest, delicate, smooth leather. 50 ml.

CREMA PER PELLI DELICATE

PI200  -  “INSTANT PROTECTOR”
Formulazione che garantisce il massimo potere imper-
meabilizzante ed antimacchia. Efficace sia su pelli li-
sce, scamosciate e nubuck. Contenuto 200 ml.

Water and stain protector. 200 ml. Protects all kinds of
leather. Excellent also for suede/nubuck.

SPRAY IMPERMEABILIZZANTE

PFSCL  -  “FABRIC & SUEDE CLEANER”
Detergente liquido con applicatore per camoscio, nu-
buck e tessuto. Rimuove anche le macchie e lo sporco
più ostinato. 75 ml.

Liquid detergent. Effectively cleans stains from fabric
and suede footwear. 75 ml.

DETERGENTE TESSUTO/CAMOSCIO 

PSADS
Speciale schiuma spray contenente Carnauba ed altre
cere, per una profonda pulizia di scarpe, stivali, selle.
(non adatto a camoscio). 200 ml.

Spray foam-based formulation which deep-cleans the
pores of leather ( do not use for suede). 200 ml.

SAPONE SPRAY

PDC50

PDRES

SPUGN

PS100

PI200

PFSCL

PSADS

PDRES  -  “CLEANER RESTORER”
Speciale formulazione a base di cera e silicone.
Prodotto adatto a pelli grasse. Pulisce e mantiene
morbido il pellame restituendo la naturale lucentezza.
200 ml.

Spray which protects and preserves matt, oily & oil
tanned leathers. 200 ml.

DETERGENTE SPRAY PER PELLI

SPUGN
Per l'applicazione del sapone.

Sponge for the application of the soap.

SPUGNA



DOLCEPIEDE LINEA ACTIVE

16

PDEOD  -  “SHOE DEODORANT”
Deodorante spray al profumo di limone. Elimina i cattivi
odori e mantiene le scarpe fresche e asciutte. 200 ml.

Deodorant spray for shoes, with lemon perfume. 200
ml.

DEODORANTE SPRAY

PACTI
Espositore da terra per linea Active per calzature sportive.
Disponibile solo su preventiva ordinazione.

Floor stand for “ACTIVE” line for sport shoes.

ESPOSITORE LINEA ACTIVE

PPROT  -  “SUPER PROTECTOR”
Spray impermeabilizzante super attivo. Una speciale
formulazione garantisce una protezione cinque volte
superiore a pioggia e macchie. 200 ml.

Super protector spray. Extra-strong action against rain
and stains. 200 ml.

SPRAY IMPERMEABILIZZANTE

PARTICOLARMENTE INDICATA PER CALZATURE SPORTIVE

PTRAI  -  “CLEANER GEL”
Il detergente che grazie all’applicatore a spazzola ed alla for-
mulazione in gel può essere distribuito uniformemente sulle
scarpe. Toglie lo sporco e le macchie ed adatto per scarpe da
riposo, tela, nylon, sintetico. Azione deodorante. 200 ml.

Trainer cleaner gel shoe cleaner. Good detergent for fabric,
nylon shoes. 200 ml.

PANUB - “NUBUCK CLEANER”
Detergente spray super attivo per oggetti in nubuck.
Una efficace eliminazione dello sporco senza danni.
Contenuto 200 ml.
Spray 200 ml. Cleans & revives nubuck shoes.

DETERGENTE

PACTI

PDUBB

PTRAI

PWHILPWHIC

PGR50

PPROT

PDEOD

PWHIL  -  “LEATHER WHITE”
Superbianco ad alto potere coprente e di facile uso
con applicatore. Per scarpe in pelle. Non usare su
scamosciati o nabuck. 75 ml.

Contains high level of white pigment, for white
leather shoes. Do not use on suede/nubuck. 75 ml.

PWHIC  -  “CANVAS WHITE”
Superbianco ad alto potere coprente e di facile uso
adatto per le scarpe di tela, canvas. Ideale per le
scarpe sportive in tela. 75 ml.

Specifically developed to whiten open-weave
canvas material. 75 ml.

BIANCHETTO PER SCARPE

PANUB
PGR50  -  “DUBBIN”
Grasso tradizionale, impareggiabile nel suo potere im-
permeabilizzante, persino sulle cuciture. Per scarpe
sportive, da lavoro, da caccia, da pallone e da ciclo,
ecc. Per ammorbidire, proteggere e rinnovare. Neutro
e nero. Scatola da 50 ml.
A waterproof treatment for walking and working boots
and sports footwear. Neutral and black. 50 ml.

PDUBB  -  “DUBBIN IN A TUBE”
Grasso a base di cera naturale per protezione e rinno-
vo di calzature sportive. Comodo tappo applicatore.
Ideale per calzature sportive di qualunque colore.
Tubetto da 200 ml.

Dubbin in a tube. For walking and working boots and
sports footwear  protection. For all colours. 200 ml.

GRASSO PROTETTIVO
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MI400  -  “IMPER SPORT”
Bombola spray con formulazione efficace sia su pella-
mi che tessuti. Per giubbotti sportivi, abbigliamento da
sci, abbigliamento in pelle, tende da campeggio, om-
brelli, completi da motociclista ecc. Cont. 400 ml.

Imper Sport, water and stain protector suitable for
leathers and fabrics. 400 ml.

IMPERMEABILIZZANTE

V0118 - PROLI
L’olio di visone pulisce, protegge ed impedisce l’invec-
chiamento del pellame. Rigenera la pelle e la mantiene
viva, morbida ed impermeabile. Previene le macchie
d’acqua. Disponibile in flacone da 118 ml (V0118) 
oppure in vaso 100 ml (PROLI)

Original Mink Oil. Makes and keeps leather soft, pliable
and waterproof. Prevents salt stains. Available in bottle
118ml (V0118) or jar 100 ml (PROLI).

OLIO DI VISONE

V0118

LOLIO  -  “HUILE LE PHOQUE”
Penetra a fondo, nutre e rinnova le fibre dei pellami.
Cont. 250 ml.

Leather oil "LA FOCA". Nourishes and prevents leather
from cracking. 250 ml.

LATTINA OLIO

LHUIL
Impedisce l'invecchiamento e mantiene morbido e re-
sistente il pellame. Cont. 250 ml.

Prevents cracking and keeps leather soft. 250 ml.

OLIO ESSENZIALE SPRAY

LF075 - LF150  -  “GRAISSE LE PHOQUE”
Ammorbidisce nutre ed impermeabilizza scarpe da
caccia, lavoro, sport e calzature stile americano.
Scatola 75 ml - 150 ml.

Neutral dubbing "LA FOCA" to waterproof hunting,
working and sport shoes. 75 ml - 150 ml.

GRASSO NEUTRO

LF150

LF075

LPROT

LHUIL

LOLIO

LPROT  -  “PROTECTOR WAX”
Pasta detergente per la pulizia e la cura di pellami
grassi. Adatto per la pulizia di scarpe di stile america-
no. Scatola 75 ml.

Paste polish for oil tanned leathers. Suitable for
American style boots. 75 ml.

CERA PROTETTIVA

MI400

PRODOTTI PARTICOLARMENTE 
INDICATI PER LA PROTEZIONE,  LA 

CURA ED IL MANTENIMENTO DI 
CALZATURE E CAPI IN PELLE.
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Nero
Black

Neutro
Neutral

Avorio
Ivoiry

Cammello
Camel

Marron chiaro
Light brown

Cognac Tabacco
London tan

Marrone
Brown

Marrone scuro
Dark brown

Verde impero
Green

Blu
Blue

Grigio
Grey

LCHAM  -  “CHAMONIX”
Latte detergente ''Chamonix'' per pelli. Su pelli delica-
te provare sempre prima dell'uso il prodotto su un pic-
cola parte. Prima dell'applicazione del Balsamo pulire
accuratamente il pellame con il latte detergente
Chamonix Grison. 250 ml.

“Chamonix” cleaning milk of Grison range is to be used
to clean leather before using the Balm. 250 ml.

LATTE DETERGENTE

LBALM
Crema che nutre scarpe, borse ed oggetti in pelle. Ravviva e
rinnova il colore e l'aspetto di arredi,  indumenti e borse in pelle.
Arricchito con lanolina e cera carnauba. Può essere usato su
diverse gradazioni di uno stesso colore. Prima dell'applicazione
pulire il pellame con il latte detergente Chamonix Grison.
L'applicazione del balsamo va fatta con panno pulito e mas-
saggiando con movimento circolare. Si consiglia di provare il
prodotto su un piccola parte.
Vaso da 250 ml. Disponibile in vari colori (vedi cartella colori).
Confezione da 3 pezzi per colore.

Leather Renovating Balm which can be used on
various shades of the same colour. Nourishes and
restores colour of leather. Revives the appearance of
furniture, jackets, bags.
Before using the Balm clean leather with Chamonix
Grison cleaner, then massage the Balm in a circular
movement. Packs of 3 pieces per colour. Various
colours (see colour card). Jars of 250ml.

BALSAMO RINNOVATORE PELLE

LCHAM

LBALM BALSAMO RINNOVATORE PELLE  -  CARTELLA COLORI

Bordeaux Rosso
Red

Rosso Ciliegia
Cherry Red
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XPRET  -  “MAGIX”
Formulazione speciale per sgrassare
ed eliminare dal pellame ogni residuo
di silicone, smalto e cera che impedi-
scono l’assorbimento del “Magix
Color Spray”. Flacone 100 ml.

Magix preparer to clean leather
before using “Magix Color Spray”.
100 ml.

PRETINTURA

X0401 - X0402  -  “MAGIX”
Bombola formato professionale dispo-
nibile nei colori contrassegnati da (*);
colori 3, 6, 7, 22, 35, 39, 50. (50 è una
vernice neutra per tutti i colori). Cont.
400 ml.

Professional can. Available also in
color 50, neutral high gloss. 400 ml.

TINTURA SPRAY

X0151 - X0152 - X0153  -  “MAGIX”
Bombola spray per cambiare colore o
rinnovare tutti gli articoli in pelle, simil-
pelle e plastica. Per scarpe, stivali,
borse, cinture, giubbotti, poltrone,
ecc. Disponibile in una vasta gamma
di colori. Cont. 150 ml.

To renew or change colour of all
smooth leathers, vinyl and/or plastic
articles. Available in many colours.
150 ml.

TINTURA SPRAY

X0401
XPRET

X0151

Vaniglia 67
Vanilla

Beige Chiaro 27
Smoked Elk

Osso 25
Bone

Osso Scuro 56
Dark Bone

Beige 58
Champagne

Bronzato 24
Sand

Corteccia 46
Bark

Comoscio 59
Chamois

Cammello 60
Camel

Cammello Chiaro 26
Golden Tone

Cuoio 28
Saddle Tan

Mattone 4
Brick

Ambra 49
Suntan

Tabacco 48
London Tan

Marrone Moda 3 (*)
Fashion Brown

Marrone Chiaro 72
Light Brown

Tan Scuro 5
Dark Tan

Talpa 45
Otter

Cioccolata 54
Chocolate

Marrone Scuro 6 (*)
Brown

Marrone Scurissimo 7
Dark Brown

Marrone Caldo 2
Reddish Brown

Bordeaux 34
Mulberry

Marrone Medio 73
Medium Brown

Cordova 53
Cordovan

Arancio 66
Orange

Nero 35 (*)
Black

Giallo Chiaro 9
Pale Yellow

Verde Chiaro 75
Mint Green

Lavanda 15
Lavender

Lampone 71
Raspberry

Rosso Scarlatto 30
Scarlet

Rosso Scuro 32
Maroon

Verde Medio 16
Green

Verde Scuro 17
Dark Green

Argento 20
Silver

Avogado 19
Avocado

Celeste Pastello 43
Pale Blue

Celeste 36
Light Blue

Blu Chiaro 37
Royal Blue

Blu Medio 38
Light Navy

Blu Scuro 39 (*)
Navy Blue

Viola 14
Regal Purple

Cognac 74
Cognac

Bianco 22 (*)
White

Oro 21
Gold

Grigio Chiaro 10
Light Grey

Grigio 11
Grey

Grigio Scuro 12
Dark Grey

Guscio d'Uovo 57
Egg Shell

Giallo 8
Yellow

Neutro 50 (*)
Neutral

X0402

ORDINARE 
INDICANDO 
IL CODICE 
NUMERICO

Oro Chiaro 33 (*)
Platinum
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Fuchsia 25
Fuchsia

Rosa 24
Rose

Malva Pallido 43
Pale Mauve

Grigio Fumo 40
Smoke Gray

Avorio 36
Ivory

Bordeaux 11
Bordeaux

Rosso 12
Red

Arancio 28
Red Orange

Giallo 7
Yellow

Ambra 9
Amber Brown

Ocra 8
Ochre

Beige 30
Beige

Crema 37
Cream

Marrone Scuro 6
Dark Brown

Burgundy 26
Burgundy

Marrone Medio 39
Medium Brown

Rosso Bruno 10
Russet Brown

Mango 27
Mango

Viola 23
Purple

Kaki 35
Kaki

Verde Spinacio 32
Spinach Green

Verde Pastello 48
Willow Green

Visone 42
Mink

Nutria 41
Orter

Caramello 20
Brown Sugar

Legno 4
Doe

Spugna 2
Sponge

Antilope 3
Antelope

Pellicano 19
Pelican

Blu Scuro 17
Navy

Blu Notte 16
Midnight

Blu Elettrico 22
Daphne

Azzurro 45
Blue Moon

Celeste 21
Sky Blue

Tormalina 44
Tourmaline

Verde Scuro 33
Dark Green

Verde Pino 13
Pineedle

Rame 505
Copper

Oro antico 504
Old Gold

Oro Puro 503
Gold

Argento Antico 502
Antique Silver

Argento 501
Silver

Nero 18
Black

Grigio Talpa 47
Dark Taupe Gray

Grigio Scuro 15
Dark Gray

Grigio Acero 14
Steel Gray

Limone 31
Lemon

Bianco 1
White

Camoscio 38
Buckskin

Mustang 5
Mustang

Marrone Chiaro 29
Light Brown

Oliva 34
Olive

Grigio Topo 46
Taupe Gray

TLIQU 1 / 2 / 3
Tinge e rinnova articoli in pelle, simil-
pelle e tessuto. La confezione com-
prende un flacone colorante con
pennello applicatore ed un flacone di
preparatore per sgrassare la pelle.
53 colori. Cont. 35 ml.

To renew and/or change color for
smooth leathers, leather-like and
canvas shoes. 53 Colours. 35 ml.

TINTURA LIQUIDA

TBAS1

TLIQ1

TBAS1
Tintura penetrante a base alcol,
atossica per pelli lisce e sintetiche.
Non adatta per pelli scamosciate.
Sgrassare la pelle con alcol o altro
prodotto specifico ed applicare con
pennello o spazzolino. Flacone da
980 ml. Colori: 18 nero, 6 marrone
scuro, 39 marrone, 17 blu.

Penetrating alcohol based dye for
leather and synthetic leather. Not
suitable for suede. Before application
of dye, prepare leather  with alcohol
or other specific preparator. 980 ml.
Colours: 18 black, 6 dark brown, 39
brown, 17 blue.

TINTURA PENETRANTE

TLIQ1

ORDINARE INDICANDO IL CODICE NUMERICO
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AL115
Mazzi da 50 paia. Colori: 2 nero, 10 marrone scuro, 11
marrone, G/M marrone/giallo, 72 cognac/giallo, 130
beige (naturale), 170 bianco, 21 blu, 158 bordeaux.

50 pairs of leather laces per pack. Colours: 2 black, 10
dark brown, 11 brown, G/M brown/yel low, 72
cognac/yellow, 130 beige (natural), 170 white, 21 blue,
158 bordeaux.

LACCI IN PELLE CM. 114

ALBOB
Lacci in pelle extra-strong originali inglesi. Colori: 2 ne-
ro, 10 marrone, 143 naturale.

Original English leather laces. 2 Black, 10 brown, 143
natural.

ALTRE
Lacci in pelle rotondi, in gomitoli da 50 mt.- Ø mm 3. Colori: 2
nero, 10 marron scuro.
Round leather laces, 50 mt. - Ø mm 3 . 
Colours: 2 black, dark brown.

ALMAT
Lacci in pelle rotondi, in gomitoli da 50 mt.
Ø mm 2
Colori: 2 nero, 9 tabacco, 10 marrone scuro, 11 marro-
ne, 143 naturale, 21 blu, 158 bordeaux, 229 oro, 170
bianco, 72 cognac.

Thin round leather laces, 50 mt. - Ø mm 2 . 
Colours: 2 black, 9 tobacco,10 dark brown, 11 brown,
143 natural, 21 blue, 158 bordeaux, 229 gold, 170
white, 72 cognac. 

ALFIN
Lacci in pelle rotondi, in gomitoli da 50 mt.
Ø mm 1,2
Colori: 2 nero, 9 tabacco, 143 naturale, 10 marrone scu-
ro, 11 marrone, 21 blu, 72 cognac.

Thin round leather laces, 50 mt. - Ø mm 1,2. Colours: 2
black, 9 tobacco, 143 natural, 10 dark brown, 11 brown,
21 blu, 72 cognac.

BOBINE MT. 50

ALESP
Espositore in legno predisposto da applicare al muro o
al banco per lacci in pelle in bobine ALBOB, ALMAT,
ALFIN.

Desk and/or wall display for round leather laces
ALBOB, ALMAT, ALFIN.

ESPOSITORE PER LACCI IN BOBINE

AL115

ALBOB

ALESP

ALMAT
ALFIN

ORDINARE INDICANDO 
IL CODICE NUMERICO

LACCI IN PELLE

ALTRE
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PGTERPGPAR
Espositore da muro per lacci Prestige,  adatto a conte-
nere 50 astucci.

Desk display for 50 boxes of laces.

ESPOSITORE DA MURO

PRE..
Astuccio con 12 paia di lacci per articolo. Disponibile in
confezioni da 6 astucci.

Box of 12 pairs of laces. Cartons of 6 boxes.

ASTUCCIO LACCI PRESTIGE 

PGTER
Espositore lacci Prestige da terra adatto a contenere
100 astucci, in legno e/o ferro.

Display for 100 boxes of laces.

ESPOSITORE DA TERRA

PGBAN
Espositore da banco in legno per lacci Prestige,  adat-
to a contenere 50 astucci.

Wood desk display for 50 boxes of laces.

ESPOSITORE DA BANCO

ALTA QUALITA’ AL MIGLIOR PREZZO 

PGBAN

Lacci in puro cotone per la vendita all’ingrosso. 

Sistema di vendita praticissimo: 1 dozzina di paia

di stringhe in astucci di cartone intercambiabili. 

Una vasta gamma di lacci, che prevede un conti-

nuo aggiornamento di colori e lunghezze.

Economici, di qualità ottima ed indiscutibile, que-

sti lacci sono riconosciuti fra i migliori in Europa.

Nelle pagine seguenti vedi colori e lunghezze di-

sponibili.

PRE...

100% Pure cotton laces

ORDINARE INDICANDO 
IL CODICE NUMERICO

PK150

PK150
Scatola con tre dozzine di lacci trecking in colori moda
assortiti. Tipo piatto pesante lunghezza cm 150.
Box of 36 pairs of fashion trekking laces, cm 150 -
heavy flat tipe.

SCATOLA LACCI TREKKING
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PRE31  -  “ROTONDA CERATA”
Confezione da 12 paia di lacci per
colore e lunghezza. Colori come da
tabella a pagina 25.

Box of 12 pairs of “waxy round”
laces per colour and lenght. Colours
as per table on page 25.

ASTUCCIO LACCI

PRE85  -  “ROTONDA MEDIA”
Confezione da 12 paia di lacci per
colore e lunghezza. Colori come da
tabella a pagina 25.

Box of 12 pairs of “medium round”
laces per colour and lenght. Colours
as per table on page 25.

ASTUCCIO LACCI

103

601

506

405

999

511

512

085

003

412

501

517

306

514

513

700

001

000

ORDINARE 
INDICANDO IL 

CODICE NUMERICO

003

509

601

405

999

517

501

412

306

001

700

513
514

103

700

514

513

P
R

E
31

  -
  R

ot
on

da
 c

er
at

a
P

R
E

83
  -

  R
ot

on
da

 fi
ne

P
R

E
85

  -
  R

ot
on

da
 m

ed
ia

PRE83  -  “ROTONDA FINE”
Confezione da 12 paia di lacci per
colore e lunghezza. Colori come da
tabella a pagina 25.

Box of 12 pairs of “thin round” laces
per colour and lenght. Colours as
per table on page 25.

ASTUCCIO LACCI
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PRE45  -  “ROTONDA PESANTE”
Confezione da 12 paia di lacci per
colore e lunghezza. Colori come da
tabella a pagina 25.

Box of 12 pairs of “heavy round”
laces per colour and lenght. Colours
as per table on page 25.

ASTUCCIO LACCI

PRE80  -  “PIATTA FINE”
Confezione da 12 paia di lacci per
colore e lunghezza. Colori come da
tabella a pagina 25.

Box of 12 pairs of “thin flat” laces per
colour and lenght. Colours as per
table on page 25.

ASTUCCIO LACCI

PRE81  -  “PIATTA MEDIA”
Confezione da 12 paia di lacci per
colore e lunghezza. Colori come da
tabella a pagina 25.

Box of 12 pairs of “medium flat”
laces per colour and lenght. Colours
as per table on page 25.

ASTUCCIO LACCI

Codice colori
Colour code

Lunghezze in cm
Lenght in cm

700

514

513

306

001

514

517

306

601

001

700

513

103

514

601

405

999

003

512

004

501

000

517

306

052

001

513

700
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STRINGHE 100% PURO COTONE

90 120

012

013

015

014

100 120 150 180 200

405

513

M28

M17

M12

M01

514

700

001

PRE41  -  “PIATTA fluorescente”
Confezione da 12 paia di lacci per
colore e lunghezza. Colori come da
tabella a pagina 25.

Box of 12 pairs of “fluorescent flat”
laces per colour and lenght. Colours
as per table on page 25.

ASTUCCIO LACCI

PRE82  -  “PIATTA PESANTE”
Confezione da 12 paia di lacci per
colore e lunghezza. Colori come da
tabella a pagina 25.

Box of 12 pairs of “heavy flat” laces
per colour and lenght. Colours as
per table on page 25.

ASTUCCIO LACCI

514

M01

M12

M17

M28

001

700

014

015

013

012

513

405

Codice colori
Colour code

Lunghezze in cm
Lenght in cm

000    Naturale
001    Bianco 
003    Ecrù
004    Colore moda
012    Giallo fluorescente
013    Verde fluorescente
014    Rosso fluorescente
015    Arancione fluorescente
052    Colore moda
085    Giallo - marrone 
103    Marrone chiaro 
306    Blu scuro 
405    Rosso
412    Bordeaux
501    Beige 

506    Camoscio
509    Testa di moro
511    Avorio
512    Champignon
513    Marrone scuro 
514    Bruno
517    Marrone ruggine
601    Grigio
700    Nero 
999    Corda
M01   Colore moda 
M12   Colore moda
M17   Colore moda
M28   Colore moda 

000    Natural
001    White
003    Ecrù
004    Fashion colour
012    Fluorescent yellow
013    Fluorescent green
014    Fluorescent red
015    Fluorescent orange
052    Fashion colour
085    Yellow - brown
103    Light brown 
306    Navy blue 
405    Red
412    Bordeaux
501    Beige 

506    Suede
509    Dusky brown
511    Ivory
512    Champignon
513    Dark brown
514    Mid brown 
517    Rusty brown
601    Grey
700    Black
999    Natural rope
M01   Fashion colour 
M12   Fashion colour 
M17   Fashion colour
M28   Fashion colour

COLORI COLOURS

Lunghezza stringa in cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200
Laces lenght in cm

Numero occhielli 2-3 3-4 5-6 6-7 7 7- 8 9-10 10-12 11-15
Eyelets number
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Compactshop

Compactshop
da muro o da banco

Compactshop
Espositore da terra

Ringpoint - Stringhe
La stringa più elegante e più venduta in Europa

· Le stringhe Ringpoint sono in generale in puro cotone 100%.
· La stringa Ringpoint è confezionata elegantemente in carta trasparente che la protegge dalla polvere.
· Su ogni stringa è espressa la lunghezza in cm.
· Ogni stringa riporta una sigla che identifica il prezzo di vendita che appare sull’adesivo apposto sull’esposi-
tore. Il margine di vendita previsto è circa il 150%.

· Le stringhe sono confezionate in cartucce trasparenti per identificarne il tipo, la lunghezza e colore deside-
rato.

· La cartuccia (unità di vendita) contiene, a seconda dei tipi, da 5 a 15 paia di stringhe; si ottiene quindi mas-
simo assortimento con minima spesa.

· L’assortimento dettagliato a pag. 16-17 soddisfa ogni esigenza ed è sempre disponibile a magazzino per
consegna immediata.

· I codici a barre sono presenti in tre locazioni diverse: sul laccio, sul suo rivestimento e sulla confezione.
· Le cartucce inserite nel Compactshop scorrono in posizione aperta o chiusa con ulteriore protezione dalla
polvere.

· I Compact shops sono sovrapponibili nella quantità desiderata; si appendono al muro oppure vengono in-
seriti nell’espositore (gratis) da banco o da terra.

· Compact shop, il nuovo sistema espositivo occupa meno spazio di qualsiasi altra unità espositiva.
· L’assortimento può essere selezionato a piacere oppure si può optare per assortimenti precostituiti nei co-
lori e lunghezze più vendute secondo nostre statistiche. Gli assortimenti precostituiti sono completi di:
- 112 cartucce (specificare se da parete o da terra)
- 72 cartucce (specificare se da parete o da terra)
- 36 cartucce (specificare se da parete o banco)

· Per riassortire ci si rende conto con un colpo d’occhio delle cartucce vuote o semivuote e si riordina
di conseguenza.

· È di aiuto nelle vendite self-service l’adesivo da apporre all’espositore con guida alla lunghezza in
rapporto al numero di occhielli.
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La più completa gamma di stringhe in
Europa, in pronta consegna. Tutti i
colori classici e di moda. Il laccio per
ogni calzatura.

Stringhe- Ringpoint

15 12 10 10 8 7    6
Paia di stringhe/cartuccia

colori lunghezza

45 60 75 90 100 120 150 180 200 220
Art. R10
piatta fine

101

102

111

113

122

126

128

132

150

276

colori lunghezza

45 60 75 90* 100 120 150 180 200 220

8 7 6 6 5 5 4 4

Paia di stringhe/cartuccia

Art. R22
Trekking montagna

101

102

122

126

132

2729

2730

D 65

D 66

D 67

D 68

D 69

118

203

FERMA
Sacchetto con 20 paia di fer-
malacci assortiti. 

FERMA LACCI

FERMA

Fermalacci

* la misura cm 90, che sara’
distribuita fino ad esaurimento 
scorte, sara’ poi sostituita
dalla misura cm 100.
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8 7 6 6 5Paia di stringhe/cartuccia

colori lunghezza

45 60 75 90 100 120 150 180 200 220
Art. R13
piatta pesante

101

102

122

126

132

172

118

146

112

12 10 9 8 8    6 6Paia di stringhe/cartuccia

colori lunghezza

45 60 75 90 100 120 150 180 200 220
Art. R14
rotonda media

100

101

102

111

112

117

118

122

126

128

132

139

146

148

151

152

172

276

D 47

8351

203

716

Colori
100 Natural
101 Bianco
102 Nero
111 Grigio Scuro
112 Grigio Argento
117 Beige
118 Camoscio
122 Blu Scuro
126 Bruno
128 Bordeaux
132 Marrone Scuro
139 Talpa
146 Avorio
148 Ecrù
150 Verde Oliva
151 Marrone Chiaro
152 Champignon
153 Verde Fino
155 Azzurro
157 Rosa
172 Rosso
178 Rosso Fluorescente
179 Giallo Fluorescente
180 Bluette
183 Senape
184 Verde Scuro
200 Arancione Fluorescente
203 Caffelatte
216 Celeste
218 Giallo Pallido
222 Granata
224 Verde Smeraldo
225 Verde Fluorescente
226 Arancione
227 Corallo
228 Giallo Carico
229 Verde
232 Rosa Shocking
233 Blue Jeans
234 Verde Acqua
251 Oliva Scuro
255 Ciclamino Fluorescente
256 Fucsia Fluorescente
276 Marrone Ruggine
2716 Bianco/Oro
2717 Bianco/Argento
D 47 Giallo/Marrone
D 65 Rosso/Verde
D 66 Nero/Verde
D 67 Rosso/Nero
D 68 Marrone/Nero
D 69 Blu/Verde
D2729 Blu/Verde/Marrone
D2730 Nero/Verde/Marrone
716 Blu notte
8349 Corda/Lino
8351 Corda/Lino
8352 Corda/Lino

Il punto indica la 
disponibilità dell’articolo
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RAS22
Scatola con 3 dozzine lacci
trekking colori moda assortiti.
Con misure assortite
cm.90/120/150 
Box 36 pairs fashion trekking
laces cm. 90/120/50. 
Assorted colours.

ART39
Scatola con 2 dozzine ( 3
paia per 8 colori) lacci  colori
assortiti, piatti larghi, cm 120. 
Box 24 pairs fashion laces
cm 120. Flat large tipe. 

SCATOLA LACCI

RAS22
10 9 8 8 7 6Paia di stringhe/cartuccia

colori lunghezza

45 60 75 90 100 120 150 180 200 220
Art. R26
piatta media

100

101

102

111

112

117

122

126

128

132

139

148

151

152

157

172

178

179

180

200

225

233

255

256

276

2716

2717

8352

9 8 8Paia di stringhe/cartuccia

colori lunghezza

45 60 75 90 100 120 150 180 200 220
Art. R18
rotonda fine cerata

102

126

132

ART39
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15 12 10 9 8 8 7Paia di stringhe/cartuccia

colori lunghezza

45 60 75 90 100 120 150 180 200 220

Art. 30
piatta fine

101

102

111

112

117

122

126

128

132

139

148

150

151

172

276

83491

18

216

222

218

5    5    4          4Paia di stringhe/cartuccia

colori lunghezza

45 60 75 90 100 120 150 180 200 220
Art. R37
rot. elastica con ferma lacci

102

126

132

6            5Paia di stringhe/cartuccia

colori lunghezza

45 60 75 90 100 120 150 180 200 220
Art. R43
ovale

101

152

122

102

112
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AGUAN
Lucida scarpe, borse ed altri oggetti in pelle delicata.
La folta, morbida e genuina pelliccia di agnello dà il
massimo risultato di brillantezza. Colori: nero, marrone,
beige. Il dorso è in vera pelle. Comodo anche per viag-
gio, arrotolato e fissato con l’apposita clip.

Soft glove made of lambskin to shine shoes, leather
bags etc. Colours: black, brown, beige. 

GUANTO IN VERA PELLICCIA

GUANTI E PANNI LUCIDAPELLE
GUANTI IN VERA PELLICCIA E SINTETICI

AGUAS
In pelliccia sintetica,  pratico ed economico per lucida-
re scarpe, borse ed altri oggetti in pelle. Colori: 10
marrone scuro, 130 beige. Confezioni da 1 dozzina.

Economic soft glove to shine shoes, leather bags etc.,
in synthetic fur. Colours: 10 dark brown, 130 beige.
Packs of 1 dozen.

GUANTO IN PELLICCIA SINTETICA

AGUAS

AGUAN

APANN

APANN
Panni morbidissimi in cotone con bordatura che evita
le sfilacciature.Colori:giallo, avorio, verde.
Misure cm 35 x 35.

Soft cotton dusters. 35 x 35 cm.
Colours: yellow, ivory, green

PANNI IN COTONE

AGUAN



DOLCEPIEDE SPAZZOLE IN VERO CRINE DI CAVALLO

SC100
Corpo in legno verniciato noce. In vero crine chiaro op-
pure nero.  mm 206x65.

High quality professional brush. Wood handle in walnut
color. Pure horsehair, light grey or black. 206x65 mm.

SPAZZOLA PROFESSIONALE

SC276
Corpo in legno verniciato noce. In vero crine chiaro op-
pure nero.  mm. 150x47.

High quality medium size brush. Wood handle in
walnut color. Pure horsehair, light grey or black.
150x47 mm.

SC264
Spazzola lusso, grande.Corpo in legno verniciato no-
ce. In vero crine chiaro oppure nero.  mm 170x55.

High quality large size brush. Wood handle in walnut
color. Pure horsehair, light grey or black. 

SPAZZOLE LUSSO

SC040
Manico in legno verniciato noce. In vero crine chiaro
oppure nero. Lunghezza mm 150.

Wood handle brush walnut color. Light grey or black
pure horsehair. Lenght 150 mm.

SPAZZOLINO SPANDI CREMA

SC276

SC040

SC264

SC100

32

SS008

SS008
Corpo in legno chiaro. In vero crine. 
Misure mm 170 X mm 50. Bianca o nera.

High quality brush. Natural Wood and pure horsehair.
White or black.

SPAZZOLA NOVITA’
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SS442
Corpo in legno verniciato. Setola naturale bianca o ne-
ra. mm 175.

Varnished wood handle. Pure bristle brush, white or
black. 175 mm. 

SPAZZOLA GRANDE

SS432
Corpo in legno verniciato. Setola naturale bianca o ne-
ra.  mm 118.

Oval brush, varnished wood handle. Pure bristle white
or black. 118 mm. 

SPAZZOLA OVALE

SS314
Ideale per borsine da viaggio. Corpo in legno vernicia-
to. Setola naturale bianca o nera. mm 88x38.

Ideal for shoe care travel kits. Small brush,  varnished
wood handle. Pure bristle white or black. 88x38 mm. 

SPAZZOLINA PICCOLA

SS007
Spazzolino spandicrema economico. Manico in legno
verniciato.  Setola naturale bianca o nera. Adatto per la
crema  in vasetto.

Economical brush, wood handle. Real bristle black or
white. Specially designed for shoe cream in jars. 

SPAZZOLINO SPANDICREMA

SS449
Manico in legno verniciato. Spazzolino spandicrema in
setola naturale bianca o nera.   

Varnished wood handle.  Real bristle white or black. 

SPAZZOLINO SPANDICREMA

SS449

SS314

SS007

SS432

SS442

SS001
Spazzolino in legno verniciato e setola rotonda, bianca
o nera, adatta per applicazione crema.

Varnished wood handle.  Real bristle white or black.
161 mm.

SPANDICREMA

SS422

SS422
Spazzola per abiti con manico in legno. Pura setola.
Disponibile nei colori bianco o nero

Natural wood handle. Real bristle, white or black.

SPAZZOLA PER ABITI
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S7150N  -  “PULIRENNA”
In para piolinata per pulire giacche di renna e montone,
calzature, ecc. Cofezione da 12 pezzi. 
Rubber to clean suede clothes/shoes. Set of 12 pcs.
S7150  -  “PULIRENNA”
Spugna e para piolinata per pulire giacche di renna, mon-
tone, calzature. Conf. da 12 pezzi. 
Rubber with sponge to gently clean suede clothes,
footwear, etc. Set of 12 pieces.
MGOMM
Gomma non abrasiva, per calzature in camoscio e nu-
buck. Cofezione da 24 pezzi.

Non abrasive rubber block for cleaning suede footwear.
Set of 24 pieces.
PRGOM  
Gomma friabile e delicatamente abrasiva per la pulizia di
camoscio e nubuck. Set da 24 pezzi.
Dry cleaner block for suede & nubuck. Set of 24 pcs.

GOMME PER CAMOSCIO E NUBUCK

SP506
Manico calzante. Para extra per Nubuck e camoscio.
Spazzolino laterale in nylon. Set da 12 pezzi.

Shoe horn handle. Rubber brush for nubuck and suede.
Lateral brush in nylon. Set of 12 brushes.

S7172
Impugnatura in plastica. Para extra per Nubuck e camo-
scio, giacche, divani, calzature. Set da 12 pz.

Plastic handle. Rubber brush for nubuck and suede,
jackets, sofas, shoes. Set of 12 brushes.

S7300
Corpo in legno. Spazzola in para extra. Per giacche, diva-
ni, calzature. Lunghezza cm 16. Set da 12 pezzi.

Wood handle. Rubber brush. Cleans suede clothes, sofas,
footwear, etc. 16 cm. Set of 12  brushes.

S9500
Corpo in legno. Spazzola in para extra. Per giacche, diva-
ni, calzature. Lunghezza cm 12. Set da 12 pezzi.
Wood handle. Rubber brush. Cleans suede clothes, sofas,
footwear, etc. 12 cm. Set of 12  brushes.

SPAZZOLE IN PARA EXTRA

SP341
Per calzature in nubuck e camoscio. Set da 12 pezzi.

Cleans suede footwear. Set of 12 pieces.

SPAZZOLINO IN VERA PARA/NYLON

SPOTL
Impugnatura in legno. Spazzolino in ottone.  Adatto per
pulire scarpe in camoscio. Conf. da 12 pezzi.

Varnished wood handle. Brass brush. Cleans suede shoes.
Set of 12 brushes.

SPOTT
Impugnatura in plastica. Spazzolino in ottone con punte ar-
rotondate per camoscio. Conf. da 12 pezzi.

Plastic handle. Brass brush with rounded ends. For suede
cleaning. Set of 12 brushes.

SP102
Impugnatura in legno. Spazzolino in pura setola e ottone.
Adatto per pulire scarpe in camoscio.

Varnished wood handle. Brush in pure bristle and brass.
Cleans suede shoes.

SPAZZOLINI IN OTTONE

SP506

SPOTL

PRGOM

S7150

SPOTT

SP102

SP341

S7172

S9500

MGOMM

S7300

S7150N
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SPO13  -  “WOOLY”
Elimina i batuffoli dagli indumenti di lana e fibre delicate.
Confezione da 12 pezzi.

Removes dust from wool and other fine clothes. Set of
12 pcs.

SPAZZOLA PER LANA

SPO12  -  “DOWNY”
Rimuove polvere e pelucchi dagl i  indumenti.
Confezione da 12 pezzi.
Removes dust from clothes. Set of 12 pcs.

SPAZZOLA PER PELUCCHI

SPAUT  -  “DOUBLE SHINE”
Pratica spugna autolucidante su entrambi i lati, per ot-
tenere un’ immediata brillantezza senza sporcarsi le
mani. Usare il lato nero per scarpe scure e il lato giallo
per scarpe chiare. Confezione da 12 pezzi completa di
cartello espositivo.
Two-sided self-shine sponge. Black side for dark
colours  and yellow for light colours. Set of 12 pieces
with display carton.

SPUGNA

SP014  -  “FURRY”
Pettina e rinnova tutti i capi in pelliccia.
Renews all fur garments.

SPAZZOLA PER PELLICCIA

SP013

SP012

SPAUT

SP014

PANDA - rappresentazione di panda
RICCI   - rappresentazione di riccio
Originali spazzole pulisciscarpe , da posizionarsi sul
pavimento in ingresso. Un oggetto utile e pratico
nonchè una simpatica idea regalo.

Fanny brushes, to be positioned on the floor, at the
entrance near front door. 2 shapes: panda, hedgehog.

SPAZZOLE PULISCI SCARPE

RICCI

PANDA
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SPAZZOLE IN SETOLA NATURALE
LAVORAZIONE ARTIGIANALE

01024

01358
Serie di 4 spazzole laccate, lunghezza cm 9.
Rappresentazione di gatti in varie colorazioni.

Set of 4 brushes. Cat shape. 9 cm long. 

02698
Serie di 4 spazzole laccate, lunghezza cm 12.
Rappresentazione di anitre in varie colorazioni.

Set of 4 brushes. Duck shape. 12 cm long.

01359
Serie di 4 spazzole laccate, lunghezza cm 9.
Rappresentazione di cagnolini in varie colorazioni.

Set of 4 brushes. Dog shape. 9 cm long.

01024
Serie di 4 spazzole laccate, lunghezza cm 12.
Rappresentazione di coppie di anitre in varie colorazio-
ni.

Set of 4 brushes. Twin duck shape. 12 cm long.

02352
Serie di 4 spazzole laccate, lunghezza cm 17.
Rappresentazione di anitre in varie colorazioni.

Set of 4 brushes. Duck shape. 17 cm long.

SPAZZOLE IN SETOLA NATURALE

02698

02352

01359

01358
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CALZANTI/SPAZZOLE IN SETOLA NATURALE

SPBCL

01084
Serie di 4 spazzole/calzanti laccati, lunghezza cm. 25.
Rappresentazione di gufi portafortuna in varie colora-
zioni.
Set of 4 brushes/shoe horns. Owl shape. 25 cm.

SPGUF
Serie di 4 spazzole/calzanti laccati, lunghezza cm. 20.
Rappresentazione di gufi portafortuna in varie colora-
zioni.
Set of 4 brushes/shoe horns. Owl shape. 20 cm.

02780
Serie di 2 calzanti laccati. Lunghezza cm. 25.
Rappresentazione di fenicotteri rosa.
Set of 2 shoe horns. Flamingo shape. 25 cm.

SPBCL
Serie di 6 spazzole/calzanti laccati. Lunghezza cm. 25.
Rappresentazione di anitre in varie colorazioni.
Set of 6 brushes/shoe horns. Duck shape. 25 cm.

02562 02563 02564 02566 02567
Serie di 4 spazzole/calzanti laccati. Lunghezza cm. 25. 
02562 - Rappresentazione di tucani in varie colorazio-
ni.
02563 -Rappresentazione di tartarughe in varie colora-
zioni.
02564 -Rappresentazione di coccinelle in varie colora-
zioni.
02566 -Rappresentazione di aquile in varie colorazioni.
02567 -Rappresentazione di pavoni. 

Set of 4 brushes/shoe horns. Available in different
shapes. 25 cm.

02515
Serie di 4 portastecchini - coniglio
Set of 4 toothpick holders - rabbit.

SPAZZOLE & CALZANTI

APA 30
Sacchetti in panno cm. 10x30 nel color bordeaux per
confezionare elegantemente le spazzole munite di cal-
zante. Confezione da 12 pezzi.

Bordeaux cloth bags to hold brushes, shoe horns, etc.
10x30 cm. Set of 12 pieces.

SACCHETTI IN PANNO

01084

02780

SPGUF

LAVORAZIONE ARTIGIANALE

APA 30

02515

02566

02564

02567

02563

02562
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CALZANTI/SPAZZOLE IN SETOLA NATURALE

SPCOL

SPCOL
Serie di 6 spazzole/calzanti laccati. Lunghezza cm 25.
Rappresentazione di anitre in varie colorazioni.

Set of 6 brushes/shoe horns. Duck shape. 25 cm.

SPAZZOLE/CALZANTI

LAVORAZIONE ARTIGIANALE

ACL 19
Serie di 8 calzanti laccati in varie colorazioni.
Rappresentazione di anatre. Lunghezza cm 19.

Set of 8 shoe horns. Duck shape. 19 cm.

ACC 20
Serie di 6 calzanti laccati in varie colorazioni.
Rappresentazione di colibrì. Lunghezza cm 20.

Set of 6 shoe horns. Hummingbird shape. 20 cm.

02471
Serie di 6 calzanti laccati in varie colorazioni.
Rappresentazione mista di gufi e anatre. Lunghezza
cm 40.

Set of 6 shoe horns. Mixed owl and ducks. 40 cm.

CALZANTI LACCATI
ACL19

ACC 20

02471



DOLCEPIEDE

39

CALZANTI LACCATI

APA 22 - APA29 - APA 30 - APA 54 
Sacchetti in panno nel color verde pino e bordeaux,
per confezionare elegantemente i calzanti e spazzole.
Confezioni da 12 pz. Lunghezze: cm 22 - 29 - 30 - 54.

Pine green & bordeaux cotton bags to hold shoe
horns and brushes. Set of 12 pieces. Lengths: 22 -
29 - 30 - 54 cm.

SACCHETTI IN PANNO

02778

02736

02778
Serie di 4 calzanti laccati in vari colori. Lunghezza cm
25. Rappresentazione di pappagalli esotici.

Set of 4 shoe horns. Parrot shape. 25 cm.

02736
Serie di 6 calzanti laccati in vari colori. Lunghezza cm
25. Rappresentazione di anatre.

Set of 6 shoe horns. Duck shape. 25 cm.

02753
Serie di 4 calzanti laccati in vari colori. Lunghezza cm
25. Rappresentazione di cavalli.

Set of 4 shoe horns. Horse shape. 25 cm.

ACL 15
Serie di 6 calzanti laccati in vari colori. Lunghezza cm
15. Rappresentazione di uccelli.

Set of 6 shoe horns. Bird shape. 15 cm.

CALZANTI LACCATI

LAVORAZIONE ARTIGIANALE

02753

ACL15

APA22
APA29
APA30
APA54
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CALZANTI LACCATI

ACR40

LAVORAZIONE ARTIGIANALE

ACL 40

02817

2847B
Serie di 2 calzanti laccati. Lunghezza cm 25.
Rappresentazione di pellicani.

Set of 2 shoe horns. Pelican shape. 25 cm.

02817
Serie di 6 calzanti laccati in varie colorazioni.
Lunghezza cm 25. Rappresentazione di gufi.

Set of 6 shoe horns. Owl shape. 25 cm.

ACL 40 
Serie di 4 calzanti laccati in varie colorazioni.
Lunghezza cm 40. Rappresentazione di anatre.

Set of 4 shoe horns. Duck shape. 40 cm.

ACR 40
Serie di 4 calzanti laccati in varie colorazioni.
Lunghezza cm 40. Rappresentazione di pappagalli.

Set of 4 shoe horns. Parrot shape. 40 cm.

CALZANTE LACCATI

2847B
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CALZANTI IN PLASTICA E METALLO                                   DOLCEPIEDE  

ACA16
Calzante in metallo cm 16. Set da 200 pezzi, colori as-
sortiti.

Metal horn. 16 cm. Set of 200 pcs, assorted colours.

ACA33
Calzante in metallo, manico in colori assortiti. cm 33.
Set da 12 pezzi.

Metal horn, coloured handle. 33 cm. Set of 12 pcs.

ACA60
Calzante in metallo, manico in colori assortiti. cm 60.
Set da 12 pezzi.

Metal horn, coloured handle. 60 cm. Set of 12 pcs.

CALZANTI IN METALLO

ACA10
Calzantino in acetato. Per kit da viaggio. cm 10.

Small shoe horn, 10 cm. For shoe care travel kits.

ACA43
Calzante in vari colori. cm 43. Set da 12 pezzi.

Plastic  shoe horn, cm 43. Mixed colours. Set of 12 pcs.
ACA20
Calzante in vari colori. cm20. Scatola da 500 pezzi.

Plastic shoe horn, 20cm. Mixed colours. Box of 500
pcs.

CALZANTI IN PLASTICA

ACM42
Calzanti in metallo cromato. cm 42. Set da 10 pezzi.

Metal shoe horns. 42 cm. Set of 10 pieces.

ACM17
Calzanti in metallo cromato. cm 17. Set da 10 pezzi.

Metal shoe horn. 17 cm. Set of 10 pieces.

CALZANTI IN METALLO CROMATO

ACA10

ACA60

ACA33

ACA43

ACM42

ACM17

AV316

ACA20
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CALZANTI E SPAZZOLE IN OTTONE E CORNO

AC009
Mini calzante in vero corno. Adatto per kit da viag-
gio.

Genuine horn, mini size. For shoe care travel kits.

MINI CALZANTE IN VERO CORNO

AC009

AV232 - AV236 - AV250

AV232 - Mazza da golf in ottone.  cm 23.
AV236 - Mazza da golf in ottone.  cm 51.

AV250 - Calzante in ottone cm 26 con 
cacciavite a stella inserito nel manico.

Elegant shoe horns in brass.
AV232 - Golf club shape. 23 cm.
AV236 - Golf club shape. 51 cm.
AV250 - Shoe horn & screwdriver in handle. 26 cm.

CALZANTI OTTONE

AV314 - AV315 - AV316 - AV280 - AV288

AV314 - Figura cavallo. cm 42.
AV315 - Mazza da golf. cm 42.
AV316 - Figura anatra. cm 42.
AV280 - figura cane. cm 61.
AV288 - figura cavallo. cm 61.

Elegant shoe horns in wood and brass.
AV314 - Horse shape. 42 cm.
AV315 - Golf club shape. 42 cm.
AV316 - Duck shape. 42 cm.
AV280 - Dog shape. 61 cm.
AV288 - Horse shape. 61 cm.

CALZANTI LEGNO E OTTONE

AV266 
Per abiti. Corpo in ottone, manico in legno. cm 27. 

Wood and brass brush. For clothes. cm 27.

SPAZZOLA LEGNO E OTTONE

APA 30 - APA 54 - APA 68
Sacchetti in panno nel color verde pino e bordeaux,
per confezionare elegantemente  calzanti e spazzole.
cm 30 - 54 - 68. Confezioni da 12 pz. per misura. 

Fabric bags for shoe horns. Lengths: 30 - 54 - 68 cm.
Set of 12 pieces each size.

SACCHETTI  PANNO

APA30
APA54
APA68

AV232
AV236

AV315

AV314

AV266

AV250

COC31
COS31
COP31

COC45
COS45
COP45

COC 31 COS31 COP31 COC45 COS45 COP45
Calzanti in ottone pelle, disponibili in due misure (31 e
45 cm), e in tre decorazioni (cavallo, staffa, pomo.)

Shoe horns in leather and brass. Available 3 shapes
long cm 31 or cm 42 cm. 

CALZANTI OTTONE E PELLE
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CONFORT VIAGGIO

AKITG
Sacchetto in tessuto. Marchio Prestige. Con 2 spazzo-
line, 2 tubetti crema, calzante e panno.

Prestige travel shoe care kit with 2 brushes, 2 shoe
cream tubes, shoe horn, cotton duster.

AKITC
Sacchetto in tartan di cotone. Con 2 spazzole, 2 tu-
betti crema, panno e calzante.

Cotton travel kit with 2 brushes, 2 shoe cream tubes,
shoe horn and cotton duster.

KIT VIAGGIO IN PANNO

ABAGS
Ideale per viaggio, in cotone scozzese tramato.
Disegni assortiti. Misura cm 38 x 28.

Tartan cotton bags. Useful when travelling to contain
shoes. Size cm 38 x 28.

SACCHETTO PORTASCARPE

AKITA

ABAGS

AKITA
Kit Prestige novità in tessuto “tipo Alcantara” con 2
spazzole, 2 tubetti crema, panno e calzante.Colori
2/nero, 158/bordeaux, 89/cammello.Può essere per-
sonalizzato con logo cliente (min 400 pezzi)

Elegant, travel kit in fabric like Alcantara with 2
brushes, 2 shoe cream tubes, shoe horn & cotton
duster. Colours: 2/black, 158/bordeaux, 89/camel.
Possibility of logo (min. 400 pieces)

BORSINE IN PANNO

AKITC

AKITG



DOLCEPIEDE

44

TENDISCARPE UOMO

TUNIV  -  “DASCO UNIVERSAL”
Estensione longitudinale e laterale. Per scarpe sia a
punta stretta che larga. Misure: XS (37-38), S (39-40),
M (41-42), L (43-44), XL (45-46).

Black plastic shoe tree. Fits both narrow and wide
shoes. Sizes as above.

TEPMO
Economico, con molla in acciaio. Mis. 40/42 e 43/46

Convenient, with metal spring. Sizes as above.

TENDISCARPE IN PLASTICA

TCERU
In cedro profumato. Estensione longitudinale e laterale
a molla telescopica. 4 misure: S, M, L, XL.

Aromatic red cedar shoe tree. Fits both narrow and
wide shoes. Four sizes as above.

TCEKU
In cedro profumato. Estensione longitudinale. 
4 misure: S, M, L, XL.

Aromatic cedar shoe tree. Sizes, as above.

TWASH  -  “WASHBURN ALBANY”
In cedro profumato. Estensione longitudinale con inse-
rimento a scatto. Pomo ottone. 
4 misure: S, M, L, XL.

Aromatic red cedar shoe tree. Brass knob. New
patented spring fitting system. Sizes, as above.

TENDISCARPE IN CEDRO

TALBU  -  “ALBANY”
Modello anatomico, pomo in ottone, legno color  noce
lucidato a mano. Misure Inglesi dal 6 al 12.

Top quality wooden shoe tree with brass knob. English
sizes 6 - 12.

PRESI  -  “PRESIDENT” 
Anatomico, pomo in ottone. Pianta con estensione la-
terale autoregolante. Legno chiaro o noce. Misure: 38-
46. 

Anatomic shoe tree. Brass knob, self-fitting split
forepart. Light or brown. Sizes: 38-46

TEXEC  -  “EXECUTIVE”
Estensioni longitudinali e laterali a molla telescopica. 4
misure: S (39-40), M (41-42), L (43-44), XL (45-46).

Wooden shoe tree. Fits both narrow and wide shoes.
Four sizes as above.

TCOUN  -  “COUNTY”
In legno rosa, estensione longitudinale a molla tele-
scopica.
4 misure: S (39-40), M (41-42), L (43-44), XL (45-46).

Rosewood shoe tree suitable for heavy shoes and
working boots. Four sizes as above.

TENDISCARPE IN LEGNO

TALBU

TEXEC

TCOUN

TUNIV

TWASH

PRESI

CARATTERISTICHE DEL CEDRO
IL TENDISCARPE IN LEGNO DI CEDRO ROSSO ARO-
MATICO PROFUMA E DEODORA LA CALZATURA,
ASSORBE ED ELIMINA UMIDITÀ, SALI E SUDORI
ACIDI CHE DANNEGGIANO IL PELLAME RIDUCEN-
DONE LA DURATA DELLA CALZATURA.

TEPMO

IL TENDISCARPE ELIMINA LE GRINZE E LE PIEGHE
DELLA TOMAIA E DEL SOTTOPIEDE E RENDE LA CALZATA
PIU’ CONFORTEVOLE, MANTENENDO LA SCARPA IN

OTTIMA FORMA.

TCEKU

TCERU
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TENDISCARPE DONNA

TEQUI
Gamba in plastica e puntale in gomma espansa.
Disponibi le anche per uomo. Misure S=35/38,
M=39/42, L=43/46

Equitree pair for ladies or men. Sizes as above.

TENDISTIVALI 

TVELO  -  “VELOUR”
Formina in espanso profumato per sandali donna.
Misure: S, M.Forepart perfumed sponge cushion for
sandals and open shoes. Sizes: S, M.

TVEDL  -  “VELOUR DE LUXE”
Tendiscarpe in espanso profumato per calzature fini da
donna. Misure: S, M.
Spring shoe tree with forepart perfumed sponge
For better quality womens shoes. Sizes: S, M.

TENDISCARPE IN ESPANSO

TSHUM

TVEDL

TVELO

TEXED

TCEDR

TEQUI

TEPMO

PRESI

PRESI  -  “PRESIDENT” 
Anatomico, pomo in ottone. Pianta con estensione la-
terale autoregolante. Misure: 38-46. 

Anatomic shoe tree. Brass knob. Self-fitting forepart.
Sizes: 38-46.

TEXED  -  “EXECUTIVE”
Estensioni longitudinali e laterali a molla telescopica.
Misure: S, M, L.

Wooden shoe tree. Fits both narrow and wide shoes.
Sizes as above.

TENDISCARPE IN LEGNO

TCEDR
In cedro profumato. Estensione longitudinale e laterale
a molla telescopica. Misure: S, M, L.

Aromatic red cedar shoe tree. Fits both narrow and
wide shoes. Sizes as above.

TENDISCARPE IN CEDRO

TEPMO
Economico, con molla in acciaio. Mis. 35/37e 38/40.

Economical shoe tree, with metal spring. Sizes as
above.

TSHUM
Con molla in acciaio armonico. 2 Modelli: punta stretta
o larga. Misura unica.

Shoe tree with metal bar. 2 Models: oval or square
toe. Universal size.

TENDISCARPE IN PLASTICA
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ALLARGASCARPE

MALIO
Uso professionale. Flacone da 1 l. Confezione da 6 fla-
coni e 1 pistola nebulizzatrice omaggio (SPRUZ).

Professional use. Liquid shoes stretcher. 1 liter.
Packing: 6 bottles with 1 spray gun (SPRUZ).

ALLARGA SCARPE LIQUIDO

ALLAL
Duplice funzione: allarga e/o allunga. 
Misure: donna S, M, L. - uomo: S, M, L, XL. 

Double use: stretches both length and breadth. Sizes
both for man and woman (as above).

ALLARGA ALLUNGA SCARPE

ALLAR  -  “DASCO”
Tre forme: donna tacco basso, donna tacco alto (an-
che per stivali), uomo. Ogni forma disponibile nelle mi-
sure: S, M, L.

Shoe strecher, 3 kinds: womens high heel, womens
low heel, man; each style n three sizes: S, M, L.

ALLARGASCARPE

ALLAR

MC200

MALIO

SPRUZ

PRALLCARAL

MC200
Bomboletta spray allargascarpe da 200 ml.
Special spray shoe stretcher . 200 ml.

PRALL
Bomboletta spray allargascarpe da 75 ml .
Special spray shoe stretcher.  75 ml.

CARAL
Cartello vetrina spray allargascarpe.
Advertising window card for shoe stretcher spray. 

SPRAY ALLARGASCARPE

ALGAM
Allargagamba stivali, con efficace meccanismo in
metallo, per stivali donna. Allarga sia destro che
sinistro. Misura unica.

Ladies boots stretcher. Suitable for right foot and left
foot. Unique size.

ALLARGA STIVALI 

ALGAM

ALLAL
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LINEA CASA - NOVITÀ PER TESSUTI

PSTAI  -  “STAIN REMOVER”
E’ un rivoluzionario sacchettino che va collocato all'in-
terno della lavatrice. Esercita una efficace azione per
eliminare le macchie dal bucato.

Special detergent bag for washing machine. Removes
stains quickly.

SMACCHIATORE

PCOLO  -  “COLOUR CATCHER”
E’ una utile novità. Capi di colore diverso non si rovina-
no. Un foglio in lavatrice assorbe tutti i colori dispersi
nel bucato. Il bianco viene mantenuto vivo ed i capi co-
lorati rimangono brillanti.

Special product which prevents colours from  running
in your wash. Keeps your whites white and your
colours bright.

SALVACOLORI

PTINT

PSTAI

PWHIT

TINTURA PER TESSUTO: CARTELLA COLORI

PHWIT  -  “ULTRAWHITENER”
E’ un rivoluzionario sacchettino che va collocato all'in-
terno della lavatrice. Un metodo rapido ed efficace per
ottenere un bucato bianchissimo. Per  tutti i tessuti la-
vabili ed i capi che non stingono.

Special whitener in bag for washing machine. Gives
rapid whiteness.

ULTRABIANCO

PTINT
Praticissima tintura liquida per tessuti. Adatta per tin-
gere in lavatrice e a mano. Già pronta per l'uso. Per fi-
bre naturali quali cotone, lino, viscosa. Non adatta a fi-
bre sintetiche e tessuti trattati con speciali procedi-
menti Scotchgard. Colori: Vedere cartella colori.

Liquid fabric dye for cotton and natural fibres. Not
suitable for synthetic fibres. Very practical liquid form.
Both for washing machine and hand dye. Colours: see
colour card. 

TINTURA LIQUIDA PER TESSUTI
Turchese
Turquoise

Nero 
Black

Blu scuro
Navy blue

Marrone scuro
Seal brown

Marrone chiaro
Autumn brown

Viola
Purple

Blu royal
Royal blue

Rosa
Rose pink

PCOLO
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COMFORT CASA

ACEDR

ALKOO 
Raffinato bauletto in pelle marrone, internamente ele-
gantemente foderato. Adatto a contenere accessori
per calzature. Dimensioni: cm 23x29x30.

Home/travel elegant leather kit, brown colour.
Compartments for shoes accessories. 23x29x30 cm.

BAULETTO IN PELLE

HANGE 
Porta scarpe in cotone con rinforzi in legno. Per 10
paia di scarpe. Si può appendere nell’armadio, in ba-
gno, nel ripostiglio, in campeggio, ecc. Colori: naturale
- blu - verde.

Shoe hanger for 10 pairs shoes. For wardrobe,
closets, bath-room, camping, etc. Colours: natural,
blue, green.

PORTASCARPE

ACASS
In legno di ciliegio, colore chiaro o tinta noce. Lucidata
a mano. Per spazzole, lucidi e accessori per la cura
delle calzature. Maniglia poggiapiede.

Shoe care box in varnished cherry wood, light or
brown colour. To store shoe polishes, cleaners,
brushes etc.

ACASE 
Cassetta porta-accessori in legno a due comparti.
Disponibile in vernice chiara oppure tinta noce. 

Shoe care wooden box with two compartments.
Beech wood or walnut colour. 

ACEDR
Cassetta porta accessori in legno di cedro profumato.
Per riporre lucidi ed altri accessori.
Misure: cm 18 x 26 x 13. 

Wooden, aromatic cedar box to store shoe polisher,
cleaners and brusches. Size: 18 x 26 x 13 cm.

CASSETTE PORTA-ACCESSORI

ACASS

ACASE

HANGE

ALKOO

GLI ARTICOLI QUI RAP-

PRESENTATI VENGONO

VENDUTI VUOTI

ACAVA
Cavastivali in legno. Misura universale. 

Wooden boot jack.

CAVASTIVALI

ACAVA
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TFBOX
Scatola mix cedro ricoperta in tessuto contenente 4
solette profumate, 4 sfere appendibil i  e pall ine
profumate. Tutti gli oggetti sono antitarme

Box containing four flavoured cedar insoles, hanging
spheres and small balls.

TF850
Appendino per cinture. Puo’ ospitare 4 cinture, in
cedro rosso naturale.

Belt hanger in red flavoured cedar.

TF840
Appendino per cravatte. Puo’ ospitare 20 cravatte, in
cedro rosso naturale.

Tie hanger in red flavoured cedar.

TF000
Animaletti assortiti, profumati e antitarme. Sono
appendibili e hanno le forme di cuore, maialino, farfalla,
gatto, dinosauro, delfino e coniglio.

Assorted red flavoured cedar animals. Hangable in
heart shape, butterfly, pig, cat, dinosaur, delphin and
rabbit. Anti moth

TF022  TF023
In cedro rosso, profumano e proteggono dalle tarme.
Da riporre nei cassetti e nelle tasche degli abiti.
Confezioni da 20 pz. 

CW118 - ghiande
TF023 - funghetti

Red flavoured cedar to protect from moth. For drawers
and clothes pokets. Set of 20 pieces.

CW118 Red flavoured cedar acorns
TF023 Red flavoured cedar mushrooms

OGGETTI IN LEGNOTUTTI GLI OGGETTI SONO IN LEGNO DI CEDRO ROSSO. 
GLI OGGETTINI PROFUMATI HANNO PROPRIETA’ ANTITARME . 

ALL ITEMS ARE IN RED CEDAR WOOD 
WITH ANTI MOTH PROPERTIES

TFBOX

TF840

TF850

TF000CW118

TF023
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LAVORAZIONE ARTIGIANALE

CONFORT CASA - OGGETTI LACCATI

FA736

02091

1040B

02734

02111

FA736
Colorate farfalle da usare come portatovaglioli e/o por-
tacarte. Set di 6 pezzi.

Butterfly paper holder. Set of 6 pieces.

02734
Colorati pappagalli da usare come portatovaglioli e/o
portacarte. Set di 4 pezzi. 

Parrot paper holder. Set of 4 pieces.

PORTACARTE

1040B
Set di 6 variopinti appendini singoli a forma di gufo.
Altezza cm 10.

Set of 6 single hooks. Owl shape. 10 cm.

02091
Appendino a 4 ganci. Colorata rappresentazione di gu-
fi. Confezione da 1 pezzo.

4 Hooks. Owl shape. Set of 1 piece.

02098
Appendino a 4 ganci. Colorata rappresentazione di
galline. Confezione da 1 pezzo.

4 Hooks. Hen shape. Set of 1 piece.

02111
Appendini a 2 ganci. Colorata rappresentazione di frut-
ta e verdura. Confezione da 6 pezzi.

2 Hooks. Vegetable & fruit shapes. Set of 6 pieces.

APPENDINI

02026
Gruppo di 2 variopinti posacenere a forma di anatra.
2 duck shape ash-trays.

POSACENERE

02656
Variopinti portapenne. Set di 4 pezzi.

Penholders. Set of 4 pieces.

PORTAPENNE

02656

02026

02098
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CONFORT CASA - OGGETTI LACCATI 
LAVORAZIONE ARTIGIANALE

02481

06124

02744

02744
Pettini per capelli con disegni di pappagalli esotici in
varie colorazioni. Serie di 6 pezzi.

Haircombs. Parrot shape. Set of 6 pieces.

PETTINI PER CAPELLI

06124
6 tagliacarte in varie colorazioni. Rappresentazione di
anatre. 

6 letter openers. Duck shape.

TAGLIACARTE

02481
6 portatovaglioli in vari colori. Rappresentazione di
anatre. 

6 napkin rings. Duck shape.

PORTATOVAGLIOLI

02705
6 spazzole per capel l i  in varie colorazioni.
Rappresentazione di anatre e pappagalli. 

6 hairbrushes. Duck and parrot shape.

SPAZZOLE PER CAPELLI

06129 - 06130
12 mollette stendibiancheria in varie colorazioni.
Rappresentazione di anatre e gufi. 

12 clothers pegs. Duck and owl shape.

MOLLETTE STENDIPANNO

02705

06129
06130
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ACCESSORI IN VERA PELLE

CC017

RFI01

RFI02

RPF05

RPF04

RPC03
RPC07

RCA04

CCO17
Calzante. Calzante in metallo cm 17 rivestito in pelle.
Shoe horn leather covered.
RFI01
Fiaschetta inox grande oz 6. Fiaschetta tascabile por-
ta liquori in acciaio inox con fasciatura in vera pelle
cm 14 x 9,5.
Inox-Flask leather covered, large.
RFI02
Fiaschetta inox piccola oz 4. Fiaschetta tascabile por-
ta liquori in acciaio inox con fasciatura in vera pelle
cm 10 x 9,5.
Inox-Flask leather covered, small.

RCA04
Euroconvertitore. Calcolatrice e convertitore Euro/Lire
in bustina vera pelle cm 9,5 x 6,5.
Calculator.

RPC03
Portachiavi grande. Portachiavi in vera pelle con sei ganci e
due scomparti per tessere cm 12 x 6.
Leather key holder.

RPC07
Portachiavi piccolo. Portachiavi in vera pelle con sei ganci e
due scomparti per tessere cm 10 x 6.
Leather key holder .  

RPF05
Porta Euro tacco. Porta monete Euro modello tacco toscano,
in vera pelle  cm 8,5 x 8.
Leather purse.

RPF04
Porta Euro molla. Porta monete euro modello a molla, in vera
pelle  cm 9 x 9,5.
Leather purse.

ACCESSORI IN VERA PELLE

Packaging realizzato con
cartoncino eslusivo FEDRIGONI
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ACCESSORI IN VERA PELLE

RPV05

RRM01

RPC17

RPC19

RPC09

RPC19
Portachiavi gancio. Portachiavi con moschettone cro-
mato ed inserto in vera pelle con anello cm 12 x 5.
Leather key holder.

RPC09
Portachiavi a goccia. Portachiavi in vera pelle con anel-
lo e quattro ganci cm 12 x 5.
Leather key holder.

RST01
Svuota-tasche Utile porta oggetti deformabile e
rinforzato, in vera pelle cm 19 x 14.
Leather container.

RPC17
Portachiavi passante. Portachiavi in vera pelle con
attacco e anello cromato cm 11 x 3.
Leather key holder.

RPV05
Porta biglietti con rubrica. Pratico porta biglietti da visi-
ta con rubrica in cartoncino avorio. Copertina sfilabile
in vera pelle cm 12 x 23.
Visit cards & address book.

RRM01
Rubrica magnetica. Rubrica telefonica tascabile a soffietto con
chiusura magnetica, vera pelle  cm 8,5 x 6.
Leather telephone book.

ACCESSORI IN VERA PELLE

RST01
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CINTURE

CP008 - COCCO 
Elegante cintura in vitello stampato coccodrillo; H 35mm,
foderata in pelle. Colori: 111, 115 (foto). 
Elegant fine veal leather. Crocodile printed. Height 35 mm.
Leather lining. Colours: Black 111, Gold 115.

CP010 - TEJUS 
Cintura sportiva in vitello stampato rettile; punta squadrata e
fibbia importante fodera in nabuk e altezza mm 35. Colori: 103,
104. 
Sports belt in fine veal leather. Reptile printed. Squared edge
and elegant bucle. Nabuk lining. Height 35 mm. Colour Tejus
tobacco 103, Tejus cognac 104.

CP018 - TEJUS CLASSIC 
Versione piu’ classica con punta sfilata, foderata in pelle. H mm
30. Colori: 103.
More classic version of Tejus in 30 cm height. Leather lining.

CP006 - CP012 - VERO CUOIO 
Finissimo cuoio (toro) liscio e robusto. punta squadrata e fibbia
color antracite. Colori: 
- CP006 (35 mm) 1, 2, 3
- CP012 (40 mm) 1, 3.
Fine leather (bull) smooth and resistent. Squared bucle
in anthracite colour. Colour:
CP006 (35 mm) Black 1, Dark Brown 2,Tobacco 3. CP012
(40 mm) Black 1, Tobacco 3.

CP007 - CP015 - INDIANA 
Intramontabile cuoio cucito in contrasto. Adatta sia come
sportivo che classico. Colori: 
CP007 (35 mm) 2, 3, 5
CP015 (40 mm) 2, 3.
Fine and resistent leather. Indicated for either sport or classic.
Colour:
CP007 (35 mm) Dark Brown 2, Tobacco 3, Gold 5.
CP015 (40 mm) Dark Brown 2, Tobacco 3.

CP002 - CP009 - VITELLO 
Cintura classica in vitello liscio molto elegante. Realizzazione
accurata, robusta e durevole. Colori:
CP002 (30 mm, fodera nabuk) 1, 2, 3, 4
CP009 (35 mm, fodera in pelle) 1, 2, 3.
Classic belt in smooth, elegant veal. Accurate, resistent, and
lasting. Colour:
CP0072(35 mm) Black 1, Dark Brown 2, Tobacco 3, Cognac 4
(Nabuk lining).
CP009 (40 mm) Black 1, Dark Brown 2, Tobacco 3, (Leather
lining).

CP004 - EXCLUSIVE 
Cintura elegante ma di gusto giovane; punta squadrata molto
accurata, pellame liscio e fodera in nabuk. Bordo non cucito. H
mm 30. Colori: 1, 3, 7.
Elegant belt, squared and accurate buckle. Smooth leather with
nabuk lining. Edge not sewn. 30 mm height. Colour: Black 1,
Tobacco 3, Beige 7.

CP001 - CLASSIC
Cintura classica in vitello liscio: fibbia poco importante e
spessore contenuto la rendono essenziale ed economica. H
mm 30. Colori: 1, 2, 3. 
Classic belt in smooth veal. Elegant essential and economic. 30
mm height. Colour: Black 1, Dark Brown 2, Tobacco 3.

CP011 - TRENDY 
Vitello finissimo liscio con bordo cucito. Fibbia leggera e
cromata, punta squadrata. H 35 mm. Colori 134, 213 (foto), 7,
218.
Smooth, fine leather with sewn edge. Light and chromed
buckle. 35 mm height. Colour: Trendy visone 213, Beige 7,
Trendy ciliegia 218.

CP014 - DUNDEE
Cintura in vitello stampato cocco, sportiva e giovane, fibbia
importante, altezza 40 mm. Bellissima sui jeans, fodera in
nabuk. Colori: 163 (foto), 168, 164. 
Fine leather belt crocodile printed. 40 mm height. Indicated on
jeans. Nabuck lining. Colour: Tobacco 163, Dark red 168, Blue
164.

CP020 - BELT
Cintura in vitello stampato, elegante-sportivo, senza cuciture.
Molto curata, foderata in nabuk. H 35 mm. Colri: 182 (foto),
183. Elegant and sportive printed veal. Nabuck lining. 35 mm
height. Colour: Dark Brown 182, Tobacco 183.

CINTURE

NOVITA’

Belt tabacco
183

Tejus cognac 
104

Tejus tabacco   
103

Cocco
t.moro      142

Dundee-blu
164

Cocco 
nero          111

Dundee-rosso
scuro       168

Pitone biver
22

CP004CP007
CP015

CP006
CP012

CP002 CP001CP011 CP009

CP019

CP014

CP010
CP018

CP008CP020CP016

CP014

CP011

COLORI

LUNGHEZZE DISPONIBILI available size: M (95-110 / 100-115)   L (105-120 / 110-125)  XL (115-130)

TUTTE LE CINTURE SONO ACCORCIABILI ALL BELT CAN BE SHORTENED

CP019
PITONE. Vero pitone di prima scelta (malesia). Fibbia in ottone,
bordi finemente saldati a caldo. Ottime qualita’ e rifiniture. H 35
mm. Colori: 19 (foto), 22.

Real first choice python with brass buckle. Edges finelly heat welded.
Optimum quality and refinishing. 35 mm height. Colour: Rock 19, Biver
22.

CINTURE

CP016
COCCODRILLO. Cintura in coda di vero coccodrillo; sportiva ma
elegante, ideale anche per un uso quotidiano. Fodera in cuoio, fibbia in
ottone, ottima qualita’. H 35 mm. Colori: 142, 145 (foto).
Real crocodile belt. Elegant and sportive. Brass buckle and leather
lining. 35 mm height. Colour: Dark Brown 142, Gold 145.

CINTURE

Beige
7

Tabacco
3

Cognac
4

Gold
5

T. moro
2 

Nero
1

Trendy 
ciliegia   218

Trendy
cognac   134
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CALZE E CALZEROTTI - CONFORT E IGIENE

AGETT  - CAVIGLIA - GINOCCHIO
Calzine igieniche "USA E GETTA" economiche in nylon,
con elastico alla caviglia o al ginocchio, per i negozi di
calzature. Disponibili nei colori chiaro o fumo.
Tipo CAVIGLIA: confezioni da 250 pezzi per la prova
delle calzature.
Tipo GINOCCHIO: confezioni da 150 pezzi per la prova
dello stivale.

Hygienic inexpensive disposable nylon socks. For
shoes shops use. Skin colour or smoke colour. 250
pieces in a box. Available also longer for boots in
packs of 150 pieces per box

CALZE USA E GETTA

B2010

B2010  -  “SOKKETS EXTRA” 
Ideali per mantenere i piedi caldi e asciutti all’interno di
stivali di gomma e plastica. Utili in casa, in barca, cam-
peggio, ecc. Elevata protezione data dal "doppio strato
termico". Misure: dal 38/39 al 46/47. 

Super-thermal sokkets. Keeps feet warm and dry with
all kinds of rubber and plastic boots. Useful for boating,
camping, or at home. Sizes as above.

P3085 Misure da 40/41 a 46/47  -  PRESTIGE
Misure da 36/37 a 38/39  -  PRESTIGE

Calzerotti ideali per mantenere i piedi caldi e asciutti
all’interno di stivali di gomma e plastica. Utili in casa, in
barca, campeggio, ecc.

Thermal sokkets. Keeps feet warm and dry with all kind
of rubber and plastic boots. Useful for boating,
camping, or at home. Sizes as above.

CALZEROTTI

P3085

AGETT

AGETT: corte - caviglia (per scarpe)
ankle size, for shoes

AGETT: lunghe - ginocchio (per stivali)
knee size, for boots

CALZE CALZE  -  “CALZOFOLE”
Graziose calze / pantofole, per bimbi e adulti, con
disegni in gomma antiscivolo nella parte inferiore.
Comode, pratiche e lavabili. Da usarsi in casa. In
vendita a dozzine in colori misti nelle seguenti
misure: 19/22 - 23/26 - 27/30 - 31/34 - 35/38 - 39/42 -
43/46.

Pretty socks /slippers for children and adults. With rubber
designs for a firm walking. Slippers for the house. Avallaible
in dozens pairs in mixed colours. Sizes as above.

CALZE/PANTOFOLE

AGETT
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ACUSH
Bianche, assorbenti, morbide. In cotone e spugna
all’interno. Ideale per scarpe basse o da tennis. Mis:
ragazzo, donna, uomo. Confezione da 12 paia. 

Hygienic socks, withe colour. In cotton and lycra. Size:
from 33 to 46.

CALZE IN SPUGNA

CALZE - CONFORT E IGIENE

ANYLO
Calzine invisibili donna in nylon resistente al lavaggio in
lavatrice. Un velo a protezione del piede, studiato per
la calzatura più ridotta. Misure: S, M, L, XL. Espositore
da 36 paia (AESNY). Riassortimenti da 12 paia per mi-
sura.

Nylon ladies peds. Sizes as above. Carton of 36 pairs
(AESNY). Reassortment: 12 pairs per size.

AMIBI
Calzine donna in puro cotone color bianco, resistenti al
lavaggio in lavatrice. Indispensabili in estate, evitano gli
inconvenienti della sudorazione dei piedi. Misure: S, M,
L, XL. Espositore da 36 paia (AESBI). Riassortimenti
da 12 paia per misura.

Ladies peds in pure cotton, white colour. Sizes as
above. Display carton of 36 pairs (AESBI).
Reassortment of 12 pairs per size.

AMIFR 
Calzine invisibili color carne, SENZA CUCITURE , 70%
cotone, 30% multifibra. Resistenti in lavatrice.
Fresche d’estate e indicate per i piedi più delicati.
Misure: S, M, L, XL. Espositore da 36 paia ( AESFR )
Riassortimenti  da 12 paia per misura.

Ladies peds, skin colour, 70% cotton, 30% multifibres 
Size as above. Display caton of 36 pairs ( AESFR ).
Reassortment of 12 pairs per size.

AMINI 
Calzine donna in puro cotone color carne, resistenti al
lavaggio in lavatrice. Indispensabili in estate, evitano gli
inconvenienti della sudorazione dei piedi.
Misure: S, M, L, XL, XXL. Espositore da 36 paia (AE-
SNI). Riassortimenti da 12 paia per misura.

Ladies peds in pure cotton, skin colour. Sizes as
above. Display carton of 36 pairs (AESNI).
Reassortment of 12 pairs per size.

ATHER
Calzine invisibili donna "scaldapiedi" in lana e seta da
indossare sotto il collant. Lavabili in lavatrice. Misure:
S, M, L, XL, XXL. Espositore da 36 paia (AESTE).
Riassortimenti da 12 paia per misura. Disponibili nel
color carne o nero.

Ladies peds in wool and silk, for winter.
Sizes as above. Display carton of 36 pairs (AESTE).
Reassortment: 12 pairs per size.

AMIMU
Calzine uomo in puro cotone bianco, resistenti al la-
vaggio in lavatrice. Indispensabili nel periodo estivo,
evitano gli inconvenienti della sudorazione dei piedi.
Misure: S, M, L. Espositore da 36 paia (AESMU).
Riassortimenti da 12 paia per misura.
Socks in pure cotton for men, white colour. Sizes as
above. Display carton of 36 pairs (AESMU).
Reassortment of 12 pairs per size.

AMBLU 
Calzine invisibili colore blu, SENZA CUCITURE , 70%
cotone, 30% multifibra. Resistenti in lavatrice. Fresche
d’estate e indicate per i piedi più delicati. Misure: XS,
S, M, L, XL, XXL. Espositore da 36 paia (AESBL).

Riassortimenti  da 12 paia per misura.
Ladies peds, blue colour, 70% cotton, 30% multifibres.
Size as above. Display caton of 36 pairs (AESBL).
Reassortment of 12 pairs per size.

CALZINE IGIENICHE

AMINI

ANYLO AMIBI

AMIMU

ESPOSITORE
COMPLETO
DA 36 PAIA

ATHER

MISURE UOMO
S  = 40/41
M = 42/43
L  = 44/45

AMBLU

AMIFR

MISURE DONNA
S = 34/35
M = 36/37 
L = 38/39 

XL = 40/41 
XXL= 42/43

ACUSH
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SOLETTE

B0066
Soletta a ritaglio contro l'odore.
Morbido lattice + carbone attivo che
annulla durevolmente i cattivi odori.
Per tutte le misure. Cartoni esposit.
da 24 paia.
Smooth latex with activated carbon,
odour stopper. To be cut, suitable to all
sizes. 24 pairs in one box. 

ANNULLA ODORE

B0064
Soletta a ritaglio in lattice morbido e
resistente per camminare comodi.
Per tutte le misure. Cartoni espos.
da 24 paia.  

Insole in smooth latex. To be cut,
suitable for all  sizes. 24 pairs in a
display carton.

CAMMINA SOFFICE

93030 - Espositore per solette
Per appendere ed esporre sottopiedi
e plantari. Disponibile monofacciale o
bifacciale. Misure cm 175 x 75 x 42.

Bama display for insoles. 175 x 75 x
42 cm.

ESPOSITORE BAMA

B0077  -  Size 35/47
Morbidissima, deodorante, aggiunge
comfort ad ogni tipo di calzatura.

Deodorant foot cushion for added
comfort in any shoe.

SOFT STEP

B1972 -  Size 34/47
Soletta in lattice, deodorante, lavabi-
le e duratura. La parte con struttura
a nido d’ape a contatto con la scar-
pa ne impedisce lo scivolamento.

Soft, deodorant latex cushion.

RUBBER

B0366
Soletta a ritaglio, fresca, in morbido
lattice. Duplice azione deodorante
grazie al carbone attivo + sostanza
deodorante. Per tutte le misure. 
Fresh latex with activated carbon. Odour
stopper with long term effect. For all sizes..

DEO  FRESH

B0333  -  Size 35/47
Morbida e superdeodorante. Con
speciale sostanza che impedisce il
cattivo odore.

Soft, super deodorant latex foam
insole.

DEOSOFT

FRESH & COMFORT DOLCEPIEDE
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B1517 -  Size 34/47
Soffice, profumato, muschio natura-
le. Assorbe umidità e sudore lascian-
do i piedi asciutti  e prevenendo bru-
ciori.

Real forest moss, absorbent insole.
Fresh prevents burning feet.

FAMOOS

B1480  -  Size 36/46
In speciale tessuto novità nero, filtro-
poroso, 100% carbone attivo, assor-
bente. Potente azione deodorante.

100% activated carbon, helps
prevent odour. Highly effective,
breathable, fresh, hygienic. 

DEOACTIVE

B0355  -  Size 36/47
In spugna di cotone, profumata, assor-
bente. Con sostanza che protegge da
miceti. Strato inferiore in lattice, con sca-
nalature per la ventilazione. 

Absorbent, soft, deodorant in
sponge + latex specially treated.

SUN

B1414 - Size34/47
Con concentrato di carbone attivo
che mantiene piedi e calzature liberi
dagli odori più ostinati, con effetto
duraturo.

Odour stopper with " long term
effect". 30% of activated carbon.

ODORSTOP

B0367 
Soletta a ritaglio, fresca, in morbido
lattice. Duplice azione deodorante
grazie al carbone attivo + sostanza
deodorante. Per tutte le misure.
Cartoni espositori da 24 paia.  
Fresh latex with activated carbon. Odour
stopper with long term effect. For all sizes.
24 pairs in one box.

B0222  -  Size 35/47
Extrasottile, anche per scarpe strette,
igienica, assorbente, mantiene pulito l’in-
terno della scarpa e ne prolunga la dura-
ta. 

Moisture absorption and shoe
protection

FLOTOLA

B0074 -  Size 34/47
Soffice cuscino del piede. Doppio
strato di lattice traforato, deodoran-
te, profumato. Non si sbriciola, lava-
bile.

Comfortable, deodorant, transpirant
latex foam cushion.

SANOX AIR FRESH

B0339  -  Size 36/47
In spugna di cotone, profumata, assor-
bente. Con sostanza che protegge da
miceti. Strato inferiore in lattice, con sca-
nalature per la ventilazione. Colore blu.

Absorbent, soft, deodorant in
sponge + latex specially treated.

SUN COLOR

FRESH SOLETTE
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B1739 Size 35/36 - 41/42
Mezza soletta in vera pelle, su morbi-
do profilo di lattice.

Half leather insole, absorbent,
resistant. Smooth latex beneath.

LEDER

B0038 B0038N -  Size 35/36 - 41/42
Mezza soletta per scarpe da donna in morbido lattice.
Impregnata di sostanza che protegge il piede da aggressioni
di agenti esterni.

Half insole in comfortable, soft, latex foam.

B0038N Nuovo disegno.

B0038N  New.

SOLETTE

MEZZE SOLETTE E SOLETTE BIMBO

B0079  SOFT STEP KID-  Size 24/35
Morbidissima, deodorante, per il massimo comfort.

Foot deodorant cushion for added comfort in children shoes.

B0021 SUN KID-  Size 24/35
In spugna di cotone, profumata, assorbente. Con sostanza che proteg-
ge da miceti. Strato inferiore in lattice, con scanalature per la ventilazio-
ne. 
Absorbent, soft, deodorant in sponge + latex specially treated.

B0017  FAMOOS KID-  Size 24/35
Soffice e profumato muschio. Assorbe umidità e sudore, impedisce i
bruciori. Piedi dei bimbi freschi e asciutti.
Real forest moss, absorbent. Children feet always fresh.

SOLETTE BIMBO - FRESH & COMFORT

B0011  MOLLI KID-  Size 24/34
Soffice, calda ed economica per i piedi dei bimbi. Strato di pu-
ra lana trapuntata su comodo cuscino di lattice.
Soft and warm for children’s feet. Pure lambswool with latex
cushion beneath.

B0019 ALU KID -  Size 24/34
Piedi dei bimbi sempre caldi. “Ultratermica” con strato di pura
lana e foglio di alluminio che isola da freddo e umidità.
Super-Thermal for children. Pure wool. Aluminium foil beneath
keeps  cold out.

SOLETTE BIMBO WARM

B0023 SANOX KID
Morbido, profumato cusci-
no per  il  comfort per i pie-
di dei bimbi. Misure dal 24
al 35. Anche a ritaglio (mi-
sure 22/35) in box da 50
paia. 

Kids latex transpirant
cushion. Sizes 24/35.
Boxes of 50 pairs
premeasured 22/35
sizes.

SANOX KID

B0038N

B1700 EXQUISIT 1/2-  Size 35/36 - 41/42
Mezza soletta in pelle pregiata , su mobido profilo di
lattice.

Half insole in finest leather, absorbent, resistant. Smooth
latex beaneath.

MEZZA SOLETTA PELLE 

B1700

B0079 B0021 B0017 B0023 B0011 B0019

B0038 B1739
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SOLETTE PELLE

B1721 -  Size 36/46
Soletta in pelle pregiata, su mobido
profilo di lattice. 

Insole in finest leather , absorbent ,
resistant. Smooth latex beaneath.

EXCLUSIVE/CUIR

B0566 donna -  Size 36/41 
B0566 uomo -  Size 40/46
Plantare in pelle, riposante e super
deodorante. Resistente al sudore
acido. Con carbone attivo. 
Leather deodorant foot support.
Active charcoal inner layer.

PRIMUS

B572 donna - B573 uomo - B474B bimbo 
Il plantare di tecnologia avanzata che sostiene e dà sollievo ai piedi stanchi. In
pelle pregiata con concia speciale "VAMPGARD" antisudore. Con supporti per
le articolazioni e cuscino di sostegno per il metatarso. Per prevenire i problemi
dei piedi piatti e valghi. Color cuoio. Tutte le misure (dal 28 al 46).
Finest leather foot-bed support. Padded heel, metatarsal support. Brown
colour. All sizes (28/46).

FUTURA

BISON -  Size 35/46
Sottile, igienica e anatomica in cuoio
naturale, traspirante e lavabi le.
Resistente all'acido del sudore.
Real leather hygienic insole. Soft and
light; thin, transpirant. 

BISON

BISON -  Size 24/34
Sottile, igienica, anatomica, in cuoio
naturale, traspirante e lavabi le.
Resistente all'acido del sudore.
Real leather insole. Soft and light;
thin, transpirant. 

BISON KID

B1975 -  Size 34/47 
Fibra naturale in cuoio rigenerato.
Permette la traspirazione del piede.
Confezione da 3 paia.

Transpirant natural leather fibres. 3
pairs in 1 envelope.

BUFFALO

B1785 -  Size 35/46 
Igienica, mantiene pulito l'interno del-
la scarpa. Concia speciale antisudo-
re. Confezione da 5 paia.

Hygienic, thin leather insole. 5 pairs
in 1 envelope.

PELLE PULIZIA

COMFORT



61

SOLETTE INVERNALI

B0044 -  Size 36/46 
Per un freddo moderato, grazie al
sottile strato in alluminio e velour
protegge dal freddo.
Thin aluminium veluor for cold
protection. Recommended for mild
to cold temperature.

THERMO ELEGANCE

B1915 -  Size 36/46 
Calda con 100% pelliccia di lana.
Rinforzo in TEXON. Strato granuloso
antiscivolo.

Real sheep's wool. Soft and warm.
Texon reinforcement, anti-slip base
gives a firm fit.

WOOL

B0081 -  Size 36/47 
Soffice e calda. Con strato di pura
lana trapuntata e cucita su morbido
cuscino di lattice.

Pure lambswool with latex cushion
beneath. Soft and warm.

MOLLI

B1577 - Size 34/46
Calda, soffice e assorbente. Feltro su
vero muschio; assorbe l’umidità e
previene i bruciori.

Real forest moss insole prevents burning
feet. Warm, absorbent in soft felt fibre. 

MOSBACHER

B0043 -  Size 36/46
Supertermica. Vera lana trapuntata
su foglio di alluminio che isola dal
freddo e dall'umidità. Bordata.

Super-thermal in pure wool. Allu-minium
foil beneath keeps cold out.

ALU-THERM AIRTECH

B0707 -  Size 36/46 
Caldissima e resistente. Per scarpe
da lavoro ecc. Con strato antiscivolo
granuloso.

Perfect for work shoes and boots,
longlasting. High quality fibre fleece keeps
feet warm and dry.

FELTA

B0705 -  Size 36/46
In pile. Triplice funzione:  scalda il
piede, deodora, effetto antishock.
Carbone attivo deodorante.

Upper warming fleece. Inner carbon foam with
deodorising effect. Bottom latex.

TRI-THERM

WARM

B0041 -  Size 36/46
Supertermica. Vera lana trapuntata
su foglio di alluminio che isola dal
freddo e dall'umidità. 

Super-thermal in pure wool. Allu-minium
foil beneath keeps cold out.

ALU-THERM
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SOLETTE ANATOMICHE E PER LO SPORT

B0501 -  Size 35/46 
Soffice plantare riposante. Protegge
l'articolazione. Previene affaticamen-
to e stanchezza del piede.

Foot support insole. Latex foam with
textile upper.

POINT SCOTCH

B0123 -  Size 35/46 
Plantare per lo sport. Alloggiamento spe-
ciale per il tallone. Deodorante, protegge
da miceti, piede d'atleta e prurito.
Lavabile.

Deodorant insole with foot supports, in
treated latex.

SPORT

P1076 -  Size 28/47
Sottilissimo plantare in pelle resisten-
te al sudore. Carbone attivo deodo-
rante. Per tutte le scarpe.

Thin leather foot support for all shoes.
Active charcoal, deodorant.

DYNAMIC

PESDI
Espositore in plexiglas trasparente,
completo di 24 paia di solette DYNA-
MIC e cartello vetrina CARDY.

Display with 24 pairs of DYNAMIC insoles
& window card CARDY.

ESPOSITORE

B0501
B0123

PESDY

P1076

CON SUPPORTI PER 
LE ARTICOLAZIONI. 

CONTRO L’AFFATICAMENTO 
DEL PIEDE

SGSIL - 35/36 - 45/46
Morbidissima soletta plantare in ge-
latina di silicone, con potere ammor-
tizzante. Con leggeri supporti e cu-
scino di sostegno per il metatarso.
Per i piedi più delicati. Per tutte le
scarpe.

Silicone insole with foot supports.
Recommended for delicate feet.

SILICONFORT

SGSIL

NOVITA’

P0023

P0023 -  Size 35/48
Soletta anatomica, deodorante, profuma-
ta, economica. Tessuto e poliuretano
espanso. L'ideale per lo sport.

Deodorant Sport insole with foot
supports. Textile & PE.

DEO SPORT
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P1161
Cuscinetto “PRESTIGE” antiscivolo per scarpe con tacco
alto e per il confort del metatarso. L'ideale anche con i
sandali. Garantisce un sicuro appoggio. Mis. unica.
Ball pads, stop slipping. Ensures safer walking in
shoes with high heels. Unique size.

CUSCINETTO ANTISCIVOLO

B572 donna - B573 uomo - B474B bimbo - FUTURA
Il plantare di tecnologia avanzata che sostiene e dà
sollievo ai piedi stanchi. In pelle pregiata con concia
speciale "VAMPGARD" antisudore. Con supporti per le
articolazioni e cuscino di sostegno per il metatarso.
Per prevenire i problemi dei piedi piatti e valghi. Color
cuoio. Tutte le misure (dal 26 al 46).

Finest leather foot-bed support. Padded heel,
metatarsal support. Brown colour. All sizes (26/46).

PLANTARI

A4076
In vera pelle color cuoio. Con supporto metatarsale ed
arco plantare rinforzato. Misure: dal 35 al 46.
Finest leather foot-bed support. Metatarsal & arch support.
Brown colour. Sizes from 35 to 46.

PLANTARE RINFORZATO

B543  -  “TOPAS”
Soletta metatarsale autoadesiva, color cuoio, in vera
pelle. Sostiene la volta metatarsica con morbido sup-
porto in lattice. Per prevenire i piedi piatti e valghi, au-
toadesivo. Misure dal 35 al 42.

Metatarsal support. Real leather, supple latex pad.
Self-adhesive. Sizes from 35 to 42.

SOLETTA SUPPORTO

B553  -  “BRILLANT”
Soletta plantare in vera pelle, che impedisce al piede di
scivolare e lo tiene saldo nella scarpa. Autoadesivo,
solo color cuoio. Misure dal 35 al 42.
Leather foot support. Prevents and relieves splay foot
problems. Sizes form 35 to 42.

SOLETTA

B161  -  “BALETTE”
Cuscinetto “BAMA” antiscivolo per scarpe con tacco
alto e per il confort del metatarso. Ideale anche con i
sandali. Garantisce un sicuro appoggio. Mis. unica.
Ball pads. Prevents slipping. Ensures safer walking in
shoes with high heels. Unique size.

CUSCINETTO ANTISCIVOLO

B553

A4076

B543

B161

P1409 (donna)  -  P1410 (uomo).
Per la costruzione personalizzata di plantari. Misure
donna: S, M, L, XL. Misure uomo: S, M, L, XL.
Plastic supports for customised preparation of foot support.
Sizes: women S, M, L, XL; Men S, M, L, XL. 

PLANTARE IN PLASTICA

DOLCEPIEDE

P1409
P1410

P1161

B572
B573

B474B
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ALZATACCHI

A300 -  Sizes I - IV
Alzatacco con rivestimento in vera
pelle + lattice. Autoadesivo, morbido,
economico, ammortizza l'appoggio
del tallone. Color cuoio.

Heel cushion in latex foam with
upper part in genuine leather.
Economic, self-adhesive.

PRESTIGE

B523 -  Sizes I - IV
Alzatacco Bama con rivestimento in
vera pelle su morbido cuscino di lat-
tice. Ammortizza l'appoggio del tallo-
ne. Autoadesivo.

Heel cushion Bama in latex foam.
Upper part in finest leather. Self-
adhesive. In brown colour.

CLASSIC

A600 -  Sizes I - IV
Lattice di gomma rivestito in pelle.
Parte centrale in corrispondenza del
tallone asportabile. Può essere usato
come alzatacco normale. 

Heel cushion in latex foam covered
in leather. Removable central part  to
eliminate heel problems. 

ALZATACCO TALLONITE

A6880 - Sizes I - IV
Solo latt ice al carbone att ivo.
Confezione da 12 paia per misura.

100% latex, activated carbon.
Packing of 12 pairs per size.

ALZATACCO LATTICE

A705-A710-A715-A720 -Sizes II -III
Ricoperto in pelle. In vari spessori:  cm
0,5 (A705), cm 1 (A710), cm 1,5
(A715), cm 2 (A720). 
Cork heel lift - short or long. Upper
part in leather. Different thicknesses as
above.

A1605 A1610 A1615 A1620 A1630
Sizes II -III
Ricoperto in pel le pecari. In vari
spessori: cm 0,5 (A1605)  cm 1
(A1610)  cm 1,5  (A1615), cm 2
(A1620) cm 3 (A1630)
Cork heel lift - short or long. Upper
part in leather. Different thicknesses as
above.

ALZATACCO SUGHERO

PR062 -  Sizes I - IV
Alzatacco r igido. Anatomico, in
texon.  Autoadesivo, economico.

Rigid heel cushion. Self adhesive.
Inexpensive.

ALZATACCO RIGIDO

S0405 - Sizes S, M, L, XL 
Supporto calcaneare in silicone, po-
tere ammortizzante differenziato indi-
cato per la spina calcaneare. Per tutti
i tipi di scarpa. Lavabile.

Sil icone heel support.For heel
problems. For all shoes.

SILICONE - GEL

A4135 - Sizes 35/36 - 45/46
Indicato per i problemi della spina
calcaneare. Ammortizza l'appoggio
del tallone e previene la tallonite. In
vera pelle, color cuoio.

Double density heel cushion.
Relieves heel problems. Real leather.

DOPPIA DENSITA’

A300

B523

PR062
S0405

A6880

A4135

A600

S0405

DOLCEPIEDE

A1605
A1610
A1615
A1620
A1630

A705
A710
A715
A720
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PR410 -  “ANTI-SLIP”  -  Size unica 
Morbido salvacalze astucciato. Economico, autoadesi-
vo. Impedisce al tallone di scivolare nella scarpa.
Cartone espositore da 60 paia.

Holds the heel securely in the shoe. Inexpensive, self
adhesive. Display box of 60 pairs. 

B411 -  “MINISTOP”  -  Size unica 
Morbido salvacalze autoadesivo. Impedisce al tallone
di scivolare nella scarpa. (Cartone espositore da 50
paia).

Holds the heel securely in the shoe. Self adhesive.
Display box of 50 pairs.

SG410  - “ANTI-SLIP SILICONE”   -  Size unica
Salvacalze autoadesivo in silicone morbidissimo.
Impedisce al tallone di scivolare nella scarpa. 

Holds the heel securely in the shoe. Self adhesive,
extra soft silicone - gel.

B403 -  “SLING-STOP”  -  Size unica
Cinturino posteriore che impedisce al piede di scivola-
re nei sandali. Cartone espositore da 50 paia.

Gives a firm grip for shoes and sandals with sling-back
heels. Display box of 50 pairs.

SALVACALZE

PRTOT  -  PRTOR
Espositore da terra per prodotti Prestige, composto da
2 ripiani e 3 file di ganci. Predisposto per l’esposizione
dei prodotti sia sul fronte che sul retro. Versione fissa
(PRTOT) o con rotelle (PRTOR). 

Wood floor stand for Prestige products. Comes with 2
supports and 3 lines of hooks. Products can be
showed on front and/or back side. Available fixed type
(PRTOT) or type with rolls (PRTOR). 

ESPOSITORE IN LEGNO

ESPCA
Espositore in cartone adatto a contenere salvacalze
(60 paia) e/o alzatacchi (12 o 20 paia) Prestige. 

Carton display for Prestige anti-slip (60 pairs) and/or
heel cushions (12 or 20 pairs).

ESPOSITORE IN CARTONE

ESPCA

PRTOT
PRTOR

B411

PR410

B403

SG410
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LINEA SANITARIA - SUPPORTI E CONFORT

E823  -  SUPPORTO
Forma oblunga per le dita a martello. In lattice ricoper-
to in panno. Misure: S, M, L.

Latex hammer toe support. Sizes: S,M, L.

S5108  -  CUSCINETTO
In morbidissimo lattice foderato per il confort del meta-
tarso. Previene i duroni. Misura unica.

Latex cushion for metatarsal comfort. Unique size.

E210  -  PROTETTORE NODI (CUSCINETTO)
In morbido lattice, avvolge come un guanto parti do-
lenti e sensibili dell’alluce. Previene irritazioni, borsiti.
Misure: S, L.

In soft latex protects like a glove anterior part of feet.
Sizes: S, L.

B532 -  STARLET - CUSCINO
Morbido cuscinetto per il confort del metatarso. In pel-
le a forma di T.  Autoadesivo (Misure: I - IV)

Leather metatarsal support T form, for foot comfort.
Self adhesive. Sizes: I - IV.

B533  -  STELLA  -  CUSCINETTO
Morbido cuscinetto per il confort del metatarso. In pel-
le a forma di goccia.  Autoadesivo (Misure: I - IV)

Leather metatarsal support, in a drop-form pad. Self
adhesive. Sizes: I - IV

A51 - ARCO PLANTARE
Supporto in pelle per l’arco del piede. Autoadesivo.
Misure: S, M, L, XL.

Self-adhesive leather arch support. S, M, L, XL.

SUPPORTI E CUSCINETTI

E828  -  SEPARADITA DIVARICATORE
In gomma morbidissima per un lieve divaricamento
dell’alluce. Misura unica. Minimo 1 dozzina.
Soft rubber. Lightly corrects toes position. Unique size.

S5085  -  SEPARADITA LATTICE
In schiuma di lattice, separa le dita fuori posto o compres-
se. Confez.: 2 separadita grandi + 2 piccoli.
Toe separator, in latex. Set: 2 big + 2 small separators.

S9005A / S9005B - SEPARADITA LATTICE
In spessore consistente che consente una lieve divarica-
zione. Set di 2 pezzi S oppure L.
Toes separator in latex. Set 2 pieces; sizes S or L.  

S5082A / S5082B / S5082C  -  CAPPUCCI DITA
In schiuma di lattice, proteggono le dita da irritazioni.
Confez. da 2 cappucci piccoli (S5082A), o 2 medi
(S5082B), o 2 grandi (S5082C)
2 caps in soft latex foam. Set of 2 small caps (S5082A),
or 2 medium (S5082B), or 2 large (S5082C).

STUBE  -  TUBO IN SCHIUMA DI LATTICE
Economico, ritagliabile. ‘Usa e getta’. Tre larghezze: S
- M - L. Minimo 1 dozzina per larghezza.
Toes protector, cut-to-size foam tube. Sizes: S, M, L.

E209  - CORRETTIVI PER ALLUCE  
Tengono l’alluce ”valgo” in posizione corretta durante il
riposo. Disponibili a paia (E209) o solo destro (E809D)
o solo sinistro (E809S).

Toe correctors, to be used at night. Available pair (E209)
or single for right (E809D) or left foot (E809S).

SEPARADITA

S5085

S5082

E210

S5108

E209
E809D
E809S

B533B532

A51

STUBE

S9005

E828

E823
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S5060  -  CEROTTO CALLIFUGO PER DURONI
Cerotti callifughi autoadesivi da ritagliare per l’elimina-
zione di duroni e calli. Set 12 pezzi.
Hard skin plaster for skin renovation. Set 12 pieces.

S5104  -  PARACALLI INTERDIGITALI
Per protezione calli fra le dita dei piedi. Set 12 pezzi.
Protect sensitive skin among toes. Set 12 pieces.

S5204  -  CEROTTI OVALI “CALLIFUGHI”
6 Dischetti per l’asportazione del callo. Set 12 pezzi. 
Oval hard skin plasters. Removes callus. Set 12 pcs.

E836A  -  PICCOLI ANELLI OVALI IN LATTICE
Set anelli ovali in lattice. Autoadesivi. Set 12 pezzi.
Set small oval rings in latex. Set 12 pieces.

E836B  -  ANELLI ROTONDI IN LATTICE
4 anelli rotondi in lattice.  Autoadesivi. Set 12 pezzi.
4 round latex rings. Soft, inexpensive. Set 12 pieces.

E836C  -  ANELLI OVALI GRANDI IN LATTICE
4 anelli ovali in lattice. Autoadesivi. Set 12 pezzi.
4 large oval rings in latex foam. Set 12 pieces.

PROTEZIONE DELLE CALLOSITÀ

S5035 - PIETRA POMICE
Pietra pomice per rifinire e lisciare la pelle.
Pumice stone for rough foot skin.

S5038 - RASPA PER CALLOSITÀ
Elimina con facilità la pelle morta. Superficie antiruggi-
ne della raspa.
Skin rasp, for rough foot skin.

S5048 - LIMA PER UNGHIE ZAFFIRO
Pratica e sottile per la cosmesi delle unghie.
Handy nail-file.

S5039 - LIMA PER CALLOSITÀ
Elimina le callosità. Passare con il lato ruvido e poi li-
sciare con l'altro lato. Non usare su pelle umida.
Remove callused skin and hard skin layers.

S5030 - ELIMINAZIONE DELLE CALLOSITÀ
Elimina le callosità. Nella confezione 10 lamette SO-
LINGEN.
Callused skin removal. Painlessly removes unpleasant
rough skin. Contains 10 spare SOLINGEN blades. 

S5031 - LAMETTE RICAMBIO
N° 20 lamette ricambio Solingen.
N° 20 spare blades Solingen.

S5044 - TRONCHESINE PER UNGHIE
Pinzette di qualità temprata, in acciaio inossidabile.
High quality tempered nail clippers. Stainless steel.

S5046 - FORBICI SPECIALI PER UNGHIE
Per un ottimo taglio. In acciaio inossidabile.
Nail scissors, stainless steel.

CURA E IGIENE DEL PIEDE

S5104

E836CE836A

E836B

S5035

S5048

S5030

S5046

S5044

S5060

S5038

S5031

LINEA SANITARIA - CONFORT E IGIENE

S5039

S5204
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SG108

SG496

SGTABSG082

SG823

SG210
SG905

SG085

SG828

SG823  -  SUPPORTO
Forma oblunga per le dita a martello. In morbidissimo
silicone - gel. Misure: S, M, L.

Soft silicone - gel hammer toe support. Sizes: S,M, L.

SG108  -  CUSCINETTO
In morbidissimo silicone - gel per il confort del metatar-
so. Previene i duroni.  Misure: S, M.

Silicone cushion for metatarsal confort. Sizes: S, L.

SG210  -  PROTETTORE NODI (CUSCINETTO)
In morbido silicone - gel, avvolge come un guanto parti
dolenti e sensibili dell’alluce. Previene irritazioni, borsiti.
Misure: S, L.

In soft silicone - gel, protects like a glove anterior part
of feet. Sizes: S, L.

SG496  -  DISCHETTO PROTETTIVO
In morbido silicone - gel, per uso molteplice. Previene
irritazioni e protegge le parti dolenti. Autoadesivo.
Diametro cm 3. 

Soft silicone - gel disk. To protect sensitive skin inside
shoes. Diameter  3 cm. 

SUPPORTI E CUSCINETTI

SG828  -  SEPARADITA DIVARICATORE
In morbido silicone - gel per un lieve divaricamento
dell’alluce. Misure: S, M, L.

In soft silicone - gel gently corrects toes position. Sizes:
S, M, L.

SG085  -  SEPARADITA SAGOMATO 
In morbido silicone - gel, anatomico,  separa le dita fuori
posto o compresse. Misure: S, M, L.

Anatomic silicone - gel toe separator, for correct toes
position. Sizes: S, M, L.

SG905   SEPARADITA
In morbido silicone - gel, separa le dita fuori posto o com-
presse. Economico. Misura: M.

Silicone - gel toe separator, for correct toes position.
Inexpensive. Size: M.

SG082  -  CAPPUCCI DITA
In silicone - gel, proteggono le dita da irritazioni.
Ritagliabili, possono essere usati anche come anelli di-
ta. Misure: S,M,L

Silicone - gel caps. Can be cut and become rings  for toe
protection.Sizes: S,M,L

SGTAB  -  PROTEGGI-DITA
Morbido silicone - gel, protegge le dita da irritazioni.
Misure: S, M, L.

Silicone - gel ring for toe protection. Sizes: S, M, L.

SEPARADITA

SILICONE - GEL

E’ UN MATERIALE SPECIALE SOFFI-
CE E MORBIDISSIMO.

VIENE TOLLERATO ANCHE DAI PIEDI
PIU’ DELICATI E DONA IL MASSIMO
CONFORT ADATTANDOSI ALL’ANA-

TOMIA DEL PIEDE.
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SANES
Espositore da banco in ferro. Predisposto per articoli
della linea sanitaria, articoli in silicone - gel, alzatacchi,
ecc. Invio gratuito con l’assortimento inziale di prodotti
della linea sanitaria.
Desk display for sanitary items, supports, toe
separators, heel cushions, etc. Free of charge with the
first assortment  of silicone - gel products.

ESPOSITORE LINEA SANITARIA

SG410  - Size unica
Salvacalze autoadesivo, soffice e morbidissimo, in sili-
cone - gel. Impedisce al tallone di scivolare nella scarpa.
Holds the heel securely in the shoe. Self adhesive, ex-
tra soft silicone - gel.

SALVACALZE SILICONE

S0405 
Supporto calcaneare in gelatina di silicone, con potere
ammortizzante differenziato indicato per la spina calca-
neare. L'alta viscosità ammortizza i punti di carico sia
durante la marcia che in posizione statica. Per tutti i tipi
di scarpa, non si rompe ed è lavabile con sapone neu-
tro. A richiesta cartone espositore da banco (minimo
12 paia di alzatacchi).  Misure: S = 33/36, M = 37/39,
L = 40/43, XL = 44/48.
Silicone heel support. Unlike current heel supports, this
new silicone jelly distributes body load evenly. This
item comes with a central red silicone inlay with
adjustable cushing power to support heel spine. For all
shoes. Display carton box available. Sizes as above.

ALZATACCO SILICONE

SG410

S0405

SANES

SILICONE - GELE’ UN MATERIALE SPECIALE SOFFICE

E MORBIDISSIMO. VIENE TOLLERATO

ANCHE DAI PIEDI PIU’ DELICATI E DO-

NA IL MASSIMO CONFORT ADATTAN-

DOSI ALL’ANATOMIA DEL PIEDE.

SI CONSIGLIA UN LAVAGGIO FRE-

QUENTE CON SAPONE NEUTRO.

TRATTARE DOPO CON BOROTALCO

CHE MANTIENE IL SILICONE FRESCO

E MORBIDO.

SGSIL

SGSIL - 35/36 - 45/46
Morbidissima soletta plantare in gelatina di silicone,
con potere ammortizzante. Con leggeri supporti e cu-
scino di sostegno per il metatarso. Per i piedi più deli-
cati. Per tutte le scarpe.
Silicone insole with foot supports. Recommended for
delicate feet.

SOLETTE SILICONE

NOVITA’
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ADENA

LDEOP

BALLS - Coppia di palline deodoranti per scarpe e
borse. Emettono un profumo che dura 10 settimane.
Set da 12 pz. Disponibile cartone espositore ( EsBAV)
a richiesta per acquisto di 6 dozzine di palline.
Adesso disponibili seguenti tipi  :
- Sneaker balls

Pair of deodorant balls for shoes and bags. Set of 12
pcs. Display carton (Esbav) available with 6 dozen bal-
ls. 3 different designs as above .

GBALL  -  “GOLF”
Contenitore trasparente con 50 palline da Golf deodo-
ranti e rinfrescanti. Per scarpe e borse. Emettono un
profumo che dura 10 settimane. 

Transparent display with 50 deodorant Golf balls for
shoes and bags.

PALLINE DEODORANTI

ADENA  -  “DEO NATURE”
Protegge da aggressioni di agenti esterni. Potente rin-
frescante, profuma, calze, scarpe e piedi. 250ml.

Foot spray, absorbs perspiration, kills odour. 250 ml.

DEODORANTE SPRAY

STUFF 
Piedi in tessuto, imbottiti di polvere di cedro aromatica,
deodorante, assorbente. Per scarpe sportive. Misure:
Uomo - Donna - Bambino. 

Foot form sachets filled with cedar dust. Aromatic,
deodorant, absorbent. For sport shoes. Sizes: Men -
Ladies - Childrens.

DEODORANTI 

GBALL

HP662
HP662
Talco profumato. Assorbe il sudore e libera calze e
scarpe dagli odori più ostinati. 100 ml. Set 12 pezzi.

Foot powder, top quality, absorbent, deodorant. 100 ml.
Set of 12 pieces.

LDEOP
Talco profumato. Assorbe il sudore e libera calze e
scarpe dagli odori più ostinati. 50 ml. Cartone esposi-
tore da 12 pezzi.

Foot powder, top quality, absorbent, deodorant. 50 ml.
Carton display of 12 pieces.

DEODORANTE IN POLVERE 

BALLS

STUFF
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AFINI  -  “FINI GLISSE”
Sottilissime sottosuole autoadesive che impediscono
di scivolare. Misure: unica uomo e unica donna.
Confezione da 12 paia.

Superthin rubber self-adhesive undersole to avoid
slipping. Sizes: unique men and unique women.
Package of 12 pairs.

SOTTOSUOLE

ASALP
Articolo praticissimo dotato di custodia da portarsi
sempre appresso e calzare in caso di pioggia.
Protegge dall'umidità. Disponibile nelle misure:
M (34/6), L (37/8), XL (39/0), XXL (41/42).

Pratical overshoes for ladies. To wear when it is
raining. Sizes as above.

SALVAPIOGGIA IN PLASTICA

ASOVR  -  “ZIPPER BOOTS”
Gambaletti in gomma morbida impermeabile ed elasti-
ca. Antiscivolo. Comodi, pratici ed eleganti.
Proteggono le scarpe dalla pioggia. Ideali per città, ci-
clisti e motociclisti. Misure: Uomo  S, M, L, XL, XXL  

Rubber footwear, firm walking. Protects shoes from
rain. Elegant, practical. Sizes: Men S, M, L, XL,XXL 

ALOAF  -  “CLASSIC STYLE”
Comode, pratiche sovrascarpe uomo, in stile classico,
a forma di scarpa. In gomma morbida impermeabile
ed elegante.  Antiscivolo. Proteggono le scarpe dalla
pioggia. Ideali per città, ciclisti e motociclisti. Misure: S,
M, L, XL

Rubber footwear, like ‘real shoes’, firm walking.
Protects shoes from  rain. Elegant, practical. Sizes:
Men S, M, L, XL

SALVAPIOGGIA IN GOMMA

ASALP

AFINI

ALOAF

ARTICOLI IN GOMMA E PLASTICA

ASOVR
(uomo)

NOVITA’

APIED

APIED - Size 38 
Piedini trasparenti in plastica per esposizione 
calzature.

Plastic transparent feet for shoes display.

PIEDINI TRASPARENTI



DDDOOOLLLCCCEEEPPPIIIEEEDDDEEE   ---   SSSSSSOOOOOOCCCCCCKKKKKKSSSSSSLLLLLLIIIIIINNNNNNEEEEEE 
Ecco i nostri articoli che potrai acquistare in unica soluzione o mediante la comoda formula dell’abbonamento mensile: 

Here are our socks that you can purchase in only solution or through the comfortable formu la of the monthly subscription: 

Calze Sanitarie 

Le calze che ti garantiscono assoluto comfort e benessere studiate e 
realizzate per ridare nuova vita ai tuoi piedi. 

The socks that guarantee you absolute comfort. 
On purpose you study and you realize for giving back new life to your feet.  

 

Calze Anatomiche 

Si adattano perfettamente alla forma del tuo piede circondandolo e 
sostenendolo come in un delicato abbraccio. 

They perfectly suits for the form of your foot surrounding it and sustaining it as in a delicate 
embrace. 

 
 

 
La speciale fascia stringicaviglia elastica studiata per dar cura alle gambe,ai piedi pesanti e per contenere
gonfiori e stanchezza. 
Elastic insert studied for taking care of legs and tired feet   

 

 
Soletta a doppio rimaglio per una salutare funzione di 
massaggio e stimolazione della pianta del piede e per 
la corretta regolazione della naturale traspirazione 
Transpiration function which clear plant sweat and give good massage 

Le calze DOLCEPIEDE sono costruite con 100 cotone    per dare il massimo della 
eleganza e comfort 

DOLCEPIEDE stockings men are composed by 100% cotton   and always build for giving 
maximum elegance and comfort  

Basta con le  brutte figure > Oggi puoi essere perfetto, dalla testa ai piedi 

Enough with bad shows >  From today you can have the safety to perfectly be to your ease, 
from head to toe. 

 DOLCEPIEDE is member of "consumers protection club" . 
 

DOLCEPIEDE.COM - SOCKSLINE.BIZ – Via Einaudi, 14 – 75100 MATERA (Italy) 
Segretel. e fax: +39 (0)835  336676 

Web: http://www.dolcepiede.com / mail: info@dolcepiede.com 
 

www.dolcepiede.com
www.dolcepiede.com
www.dolcepiede.com
www.socksline.biz
www.socksline.biz
www.socksline.biz
www.dolcepiede.com

